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A HÉT EMBERE balogh annamáriaTöbb mint háromszáz kisdiákból
állt össze az élőkép

Az egyhetes program min-
den tanulót és pedagógust meg-
mozgatott, de ez nem is megle-
pő, hiszen az örökös ökoiskola 
címmel rendelkező intézmény-
ben folyamatos figyelmet fordí-
tanak a környezetvédelemre és 
a környezettudatos szemlélet-
mód átadására. A Reflex Kör-
nyezetvédő Egyesület és a Ma-
gyarországi Éghajlatvédelmi 
Szövetség közös kampányára 
– ami az Európai Unió támo-
gatásával valósult meg – idén 
már harmadszor jelentkezett az 
iskola, hogy még közelebb vigye 
a diákokat a természethez.

A Klímahét koordinálását 
Simonné Kósa Zsuzsa, az ÖKO 
munkacsoport vezetője vállalta 
el. Közreműködésével a gye-
rekeket és szüleiket is sikerült 
bevonni a környezettudatos 
napokba. A diákok zöld mér-
földeket gyűjthettek az akció-
héten, ha reggelente nem kocsi-
val hozták őket a szülők, hanem 
környezetkímélő módon – ke-
rékpárral, rollerrel, görkorcso-
lyával vagy esetleg tömegköz-
lekedési eszközökkel – érkeztek 
az iskolába. Közösségi tevé-
kenységekben is részt vehettek, 
amelyek segítségével megszé-

pült az iskola udvara, vagy ép-
pen madáretetőket készítettek 
a fákra. A szülők pedig a helyi 
termékek vásárának sikerét se-
gítették, hiszen otthonról befőt-
teket, lekvárokat, a nagymama 
fájáról szedett almát, szárított 
gombát és saját készítésű asz-
taldíszeket küldtek az iskolába. 
A nagyszabású együttműkö-
dést és a közösség szellemisé-
gét leginkább mégis az élőkép 
elkészítése mutatta meg, ahol 
a családok megfelelő színű ru-
hákba öltöztették reggel cse-
metéiket, hogy a nap folyamán 
összeállíthassák az udvaron az 
előre kitalált mintát és üzenetet. 
A Vigyázzunk a Földre! cím-
mel aposztrofált klímaképet 
Pénzesné Nakovics Hajnalka és 
Kocsi Tamásné pedagógusok 
tervezték meg, ami egy arcot 
ábrázol, vízből nyert szájjal, fa 
orral és madaras szemekkel. 
Az iskola második emeletéről 

szépen kirajzolódó alakzatot 
tizenhárom osztály részvételé-
vel, azaz több mint háromszáz 
kisdiákkal valósították meg a 
tanítók közösen. Ez igazán szép 
részvételi aránynak tekinthető, 
hiszen mindössze három osz-
tály tanulói maradtak ki a lát-
ványos üzenetből.

– Számunkra fontos, hogy a 
tanulók játékos formában is-
merjék meg a környezetüket, 
amit így a későbbiekben körül-
tekintően használnak majd. A 
természet megóvására tanítjuk 
a gyerekeket, hiszen csak kör-
nyezettudatos mentalitással ér-
hetjük el, hogy a felnövekvő ge-
nerációk is élvezhessék a bolygó 
szépségét. A projekt ideje alatt 
ezért a víztakarékosságra és a 
régi tárgyak újrahasznosításá-
ra is biztattuk a kisdiákokat. A 
program lehetőséget adott arra, 
hogy egyénileg vagy kiscsopor-
tokban dolgozva logókat, vagy 
szlogeneket készítsenek, amik a 
csapvíz fogyasztását népszerű-
sítik. A gombold újra feladattal 
pedig a kiszakadt, elkopott ru-
hákból alkothattak új haszná-
lati tárgyakat, amelyeket egy a 
tárgyal készített közös szelfivel 
igazoltak – tájékoztatta lapun-
kat Fenyvesiné Molnár Zsuzsa 
igazgatóhelyettes, aki szerint 
a gyerekek nagyon élvezték a 
programot (ott jártunkkor a vi-
dám duruzsolásból ez valóban 
érezhető volt), így jövőre bizo-
nyára ismét részt vesz benne az 
iskola.

Mivel a kampány a papírta-
karékosság jegyében (is) zajlott, 
így a feladatok eredményeit és 
az egyénileg készített alkotáso-
kat is elektronikus úton juttat-
ják el a közeljövőben a program 
kiíróinak az iskola tanárai. Ok-
tóber 26-án pedig egész napos 
papírgyűjtést rendez az intéz-
mény a szelektív hulladékgyűj-
tés népszerűsítése érdekében.

SzR.

Udvarrendezés, madáretető-készítés és környezetkímélő 
iskolába járás is szerepelt a Mozdulj a klímáért! program 
feladatai között, amelyben a Fekete István-Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és Gimnázium alsós diákjai részt 
vettek. A gyerekek körében a zöld küldetések teljesítése 
mellett nagy sikert aratott az élőkép, amivel együtt hív-
hatták fel a figyelmet a környezetvédelem fontosságára.

Vigyázzunk a Földre! – üzeni az élőkép� (Fotó: Györkös)

Vidám természetű hölgy, 
aki folyamatosan keresi a vál-
tozatosságot munkájában és 
életében egyaránt. 2012 óta 
dolgozik az Ajka Városi Óvo-
dában, ahol a mindennapi ad-
minisztratív feladatok ellátá-
sán túl a pályázatok lebonyolí-
tásában is közreműködik. Kö-
zösségi ember, szívesen vállal 
önkéntes tevékenységet a 
gyermekekért. Balogh Anna-
mária óvodatitkár 1996-ban 
érettségizett a Keszthelyi Ven-
déglátó Szakközépiskolában, 
hogy a technikusi vizsga és a 
felsőfokú végzettség megszer-
zése után a vendéglátóiparban 
tevékenykedhessen. Itthon és 
külföldön is gyűjtött szakmai 
tapasztalatot, majd többször 
visszatért az iskolapadba, 
hogy további képesítéseket 
(irodavezető, projektasszisz-
tens) és nyelvtudást sajátítson 
el. Beszél németül és angolul, 
jelenleg pénzügyi-számviteli 
tanulmányokat folytat. Sze-
reti a kihívásokat, elmondása 
szerint az új dolgok megis-
merése és megtapasztalása 
motiválja. Az óvodában meg-
találta a számítását, ugyanis 
az intézményben mindig tör-

ténik valami. Jelenleg a Katica 
óvoda Erasmus+ nemzetközi 
pályázatának megvalósításán 
dolgozik, ahol a partnerekkel 
közösen a helyi legendák óvo-
dás korú gyermekekkel törté-
nő megismertetését tűzték ki 
célként. Balogh Annamária 
szerint a projekt előkészítése 
rengeteg munkával járt, de jó 
érzéssel tölti el, hogy a felet-
tesei és a kollégái támogatják 
elképzeléseit. Ezt mi sem bi-
zonyítja jobban, mint hogy 
idén az év munkatársa címet 
ő érdemelte ki az óvodaveze-
tés, a közalkalmazotti tanács 
és a szakszervezet egybehang-
zó támogatásával. Az Óvodás 
Gyermekekért Alapítvány 
kuratóriumának is a tagja, 
de az intézmény honlapjának 
feltöltésével, vagy a közösségi 
szolgálatot teljesítő középis-
kolások koordinálásával is 
szívesen foglalkozik. Sokszí-
nű személyiség, szeret utazni, 
más embereket, országokat, 
kultúrákat megismerni. Sza-
badidejében gyakran olvas, 
vagy színházi előadásokra lá-
togat el.

(Fotó: Györkös)

Az önkormányzat október 
12-én, csütörtökön adta át a 
Móra Ferenc utca 24-28. mö-
gött kialakított parkolót, és a 
Molnár Gábor Műhely Alapít-
vány épülete körüli felújításo-
kat.

A 13 millió forintos beru-
házás keretében 24 db parko-
lót alakítottak ki, bekötőutat, 
csapadékvíz-elvezető rend-
szert, járdát építettek, és par-
kosítottak. Schwartz Béla pol-
gármester egyúttal beszámolt 
arról is, hogy a Molnár Gábor 
Műhely Alapítvány épülete 
előtt kapubejáró, akadály-
mentesítés, járda épül és par-
kosítást végeznek. Mindezek 
összértéke ötmillió forint. A 
polgármester megköszönte a 
munkát a kivitelezést végző 
cég ügyvezetőjének, Pék Atti-
lának, aki szintén jelen volt a 
rendezvényen.

Schwartz Béla kiemelte, 

hogy megújul a Móra Ferenc 
utca 24-28. számú épület is. 
Mint mondta, a lakók elé-
gedettek lehetnek, mert há-
rom-négy év múlva minden 
parkolót, utat megújítanak itt 
a környéken. Arra kérte a kör-
nyékbelieket, hogy a létesít-
ményeket rendeltetésszerűen 
használják, és erre figyelmez-
tessék az esetleges rongálókat 
is.

A két beruházást Johanidesz 
Sándor, a körzet önkormány-
zati képviselője vette át. Arról 
beszélt, hogy a „Házunk tája” 
program keretében a meg-
újuló lakóházak környékét 
mindig rendbe teszi az ön-
kormányzat. Megígérte, hogy 
jövőre elkészül a Puskin utcá-
ban az út, a parkoló és a járda 
mindkét oldalon, valamint a 
Kosztolányi utca 19-23. előtti 
parkoló is.

zsge

Mindig épül valami
a „Házunk táján”

Schwartz Béla és Johanidesz Sándor hordógurítással avatta fel az 
új parkolót� (Fotó: Györkös)

Emlékezés
a hatvanadik
évfordulón
Ajka Város Önkormányzata és 
a Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ tiszte-
lettel meghívja Önt és család-
ját az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 60. évfordulója 
tiszteletére szervezett ünnepi 
rendezvényekre október 23-
án.
Program: 
18.30: Fáklyás felvonulás a 
Kaszinótól
18.45: Koszorúzás és ünnepi 
műsor a Pannon Várszínház 
művészeivel Illyés Antal: A for-
radalom születése című szob-
ránál a Templom-dombon.
Ünnepi beszédet mond Hor-
váth Tibor, a Fekete István 
Irodalmi Társaság elnöke. Köz-
reműködik az Ajka Városi Bá-
nyász Fúvószenekar.

Valódi nemzeti konzultáci-
óra lenne szükség a bruttó 12 
milliárd forintos közvélemény-
kutatás helyett, amit a kormány 
a kvótaellenes népszavazásra 
fordított – hangsúlyozta Rig 
Lajos országgyűlési képviselő 
ajkai fogadóóráján. A lakosság 
minden hónap második csü-
törtökjén teheti fel kérdéseit a 
politikusnak.

Rig Lajos e havi összefogla-
lójából kiderült, hogy pártja, a 
Jobbik, el is indított egy ilyen-
nek szánt konzultációt. Hama-
rosan minden háztartásba eljut 
a Valódi Nemzeti Konzultáció 
kérdéssora, amit Vona Gábor 
pártelnök január végén hirde-
tett meg azzal a szándékkal, 
hogy érdemi kérdésekben, ér-
demi problémákról kérje ki a 
magyar társadalom tagjainak 
a véleményét. Az országgyű-

lési képviselő szerint azért van 
szükség erre, mert ma Magyar-
országon az egészségügy, az ok-
tatás és a korrupció kérdéskö-
rével foglalkozni kell, ugyanis 
itt jelennek meg a legsúlyosabb 
problémák hazánkban. Ezek 
köré épül a kérdőív is. A vissza-
kapott válaszokból pedig már 
programot kívánnak összeál-
lítani a 2018-as választásokra, 
ahol nemcsak a párt elképzelé-
sei jelennek meg, hanem a la-
kosság igényei is. 

Második témaként a népsza-
vazást vetette fel az ország�-
gyűlési képviselő. Rámutatott, 
hogy a választási törvény érvé-
nyességi küszöbét a kormány 
2011-ben változtatta meg 50 
százalékra.

– A mostani népszavazással 
megtanultunk egy újabb kife-
jezést, a „politikailag érvényes” 

formát, ami valóban azt tükrö-
zi, hogy a választáson megje-
lenteknek 98 százaléka nem vá-
laszt adott, de ez előzőleg is bo-
rítékolható volt, hiszen közvé-
lemény-kutatást minden egyes 
párt csinált. Erre a kampányra 
költött el a kormány bruttó 12 
milliárd forintot, tehát ha ma-
gyarra lefordítjuk, akkor egy 
drága közvélemény-kutatás va-
lósult meg, ami érvénytelenül 
végződött, ugyanis csak a vá-
lasztók 43 százaléka jelent meg 
a népszavazáson. Az Európai 
Unió pedig nem ismer olyat, 
hogy politikailag érvényes – 
hangsúlyozta az országgyűlési 
képviselő, aki szerint oda ért 
vissza a történet, ahonnan el-
indult, hogy az alaptörvényt 
módosítani kell (a Jobbik hóna-
pokkal ezelőtt indítványozta a 
javaslatot – a szerk).� SzR.

Az érdemi kérdésekre várnak választ
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romact    Mindenki azt csinálja, amire képes

Van mit tanulni Ajkától

„Ízlelgetjük” az új zebrát

Egyhangú igen
a napirendi pontokra

Rendhagyóra sikeredett a 
munkacsoport összejövetele 
a múlt héten, ugyanis a bics-
kei Romact képviselői Ajkára 
utaztak, hogy megismerhes-
sék az önkormányzat és a civil 
szféra közötti együttműködés 
mibenlétét. Az ottani facili-
tátorra (közvetítőre) ugyanis 
nagy hatást gyakorolt egy ko-
rábbi ajkai látogatás, amikor 
megtapasztalhatta a városban 
az intézmények és a civilek 
közötti kiegyensúlyozott, jó 
kapcsolatot. Példaként emlí-
tette településünket kollégái-
nak.

A két munkacsoport elő-
ször a Molnár Gábor Műhely 
Alapítvány szőnyegszövő mű-
helyébe és a Reg Projekt 2006 
Nonprofit Kft. csomagoló, 
majd kozmetikai üzemébe in-
dult Padragkútra, ahol fogya-
tékkal élők és megváltozott 
munkaképességű munka-
vállalók dolgoznak együtt. A 
társaság láthatta, hogy jó han-
gulatban zajlanak a rehabili-
tációs és munkafoglalkozások 
az épületben, amit az önkor-
mányzat segítségével újítottak 
fel. Mindenki azt a feladatot 
csinálta, amire képes volt. 

Az egyik teremben például 
fürdőgolyók készültek, a má-
sikban papírkosarak és sző-
nyegek, míg a harmadikban a 
lábtörlők mellett hímzéssel és 
bevásárlótáskákkal, valamint 
a ház melletti kiskertben ter-
melt, már elrakott befőttekkel 
és zöldségkrémekkel találko-
zott a csoport.

Szabó Marianna, a Molnár 
Gábor Műhely Alapítvány 
szövőműhelyének vezetője 
elmondta a jelenlévőknek, 
hogy minden munkatársuk 
több munkafolyamatban is 
részt vesz. Takarítanak, ker-
tészkednek és szőnek is az 
ott dolgozók, attól függően, 
hogy éppen mire van szük-
ség. Az önkormányzat pedig 
folyamatos segítséget nyújt 
az épület rendben tartásához, 
csatlakoztak a Kristály-völgy 
Egyesület Emese programjá-
hoz is, amelyhez földterületet 
biztosítanak az egyesületnek. 
A kijelölt parcellákat ingyen 
művelhetik meg a hátrányos 
helyzetűek, a sérültek és a 
megváltozott munkaképessé-
gűek a program keretében.

A szövőműhely vezetőjének 
beszámolójából az is kiderült, 

hogy a napközbeni aprólé-
kos, saját készítésű termékek 
befejezése után délutánon-
ként életvezetési tanácsadást 
tartanak hetente néhány al-
kalommal a nehéz sorsú csa-
ládoknak, ahol sütést, főzést, 
és más apró kompetenciákat 
sajátíthatnak el, hogy képesek 
legyenek fenntartani magu-
kat. Talán ennek a rétegnek a 
legfontosabb az alternatív jö-
vedelemszerzés lehetősége. Ez 
az ajkai Romact programba 
is beépíthető elemnek tűnik a 
résztvevők szerint.

Második helyszínként a 
Molnár Gábor Műhely Ala-
pítvány nappali ellátást végző 
intézményében gyűltek össze 
a munkacsoport tagok. Az 
intézményben a felnőtt életre 
készítik fel a sérült fiatalokat. 
Lovas Irén intézményvezető 
kiemelte, hogy a képessége-
ikhez mérten mindenkinek 
találnak megfelelő feladatot. 
Néhányan ott jártunkkor 
ajándéktáskák hajtogatásával 
foglalkoztak, mások fejlesztő 
foglalkozásokon vettek részt, 
de többen voltak intézmé-
nyen kívül is, például a kö-
zeli mosodában törölközőket 
hajtogatni. A fiúk gyakran 
sorjázással és csavarozással is 
foglalkoznak.

Az épületben található egy 
közösségi konyha és most 
épül a bejáratnál egy akadály-
mentes parkoló is. Ezek meg-
valósításában az önkormány-

zatnak szintén nagy szerepe 
van, mert úgy vélik, hogy több 
célcsoport érdekeit szolgálják 
a beruházások, így erőforrá-
sokat csoportosítanak át rá. 
Ugyanez mondható el a Civil 
Házról is, ahol nemcsak helyet 
kapnak az egyesületek, de a 
város komoly fejlesztésekben 
is gondolkodik az épületet il-
letően.

Dr. Horváth József alpolgár-
mester kifejtette a bicskei cso-
portnak a bejárás során, hogy 
Ajkán szerteágazó a civil szfé-
ra. A helyi csoportok nemcsak 
jól ismerik, hanem segítik is 
egymást, ezért az önkormány-
zat évente több millió forintot 
fordít az egyesületekre és a kö-
zös programokra.

Az elmondottak és a látottak 
alapján a vendégek rámutat-
tak arra, hogy Bicskén nincs 
ilyen széleskörű együttműkö-
dés, mint Ajkán. Szerintük itt 
a civilszférával való kapcsolat 
igazi helyi kuriózum, amiből 
érdemes tanulni. Városunk 
mint jó példa áll előttük.

Az ajkai romactosok pedig 
a bicskeiek romákkal való 
együttműködését tűzhetik ki 
célul, ott ugyanis tanodákban 
fejlesztik a hátrányos helyzetű 
gyermekeket és azt erősítik 
bennük, hogyha tanulnak és 
jó eredményeket érnek el, ak-
kor ez kitörési lehetőséget biz-
tosít abból a miliőből, amiben 
korábban szocializálódtak.

Bicskén nagyjából tizenkét-
ezren laknak, amiből ezeröt-
százan vallják magukat romá-
nak, azaz a helyiek több mint 
tíz százalékát jelenti ez a lét-
szám. Ajkán ez az arány jóval 
kevesebb, de ennek ellenére itt 
is vannak megoldandó, súlyos 
problémák, és jelentős kérdé-
sek, amikről beszélni kell és 
amikért tenni kell.

Varga Andreától, a kezde-
ményezés ajkai facilitátorától 
(közvetítőjétől) megtudtuk, 
hogy a második találkozót 
eredményesnek értékelte, 
ugyanis a két romactos cso-
port nemcsak belelátott a má-
sik település szemléletébe és 
problémáiba, de segítséget is 
tudott nyújtani egymásnak a 
helyi nehézségek megoldásá-
ban, így az együttműködés a 
későbbiekben folytatódni és 
bővülni fog.

SzR.

A Romact elnevezésű európai uniós kezdeményezéshez 
Ajka is csatlakozott 2016-tól. Az önkormányzat szociális 
intézményekkel és civil szervezetekkel együttműködve 
kívánja a helyi mélyszegénységben élők legégetőbb prob-
lémáit feltérképezni, szakértőkkel megvitatni és megol-
dást javasolni rájuk. A program második munkacsoport 
találkozóján jártunk.

Látogatás a Molnár Gábor Műhely Alapítvány szövőműhelyében� (Fotó: Györkös)

A város önkormányzata 
rendkívüli képviselő-testüle-
ti ülést tartott október 14-én, 
amelyet az egészségügyi fel-
adatok ellátására vonatkozó 
működési engedély megszer-
zésének határideje miatt hív-
tak össze. Az ülésen többek 
között szó esett még a Primer 
Kft. személygépkocsijának 
értékesítésről, egy kisajátítási 
eljárás kezdeményezéséről, és 
ingatlanvételről is.

A testület minden kérdés-
ben egyhangúlag támogatta a 
felvetett javaslatokat. Elsőként 
a Városi Intézmények Működ-
tető Szervezete (VIMSZ) Ala-
pító Okiratának és létszámke-
retének módosítását szavazták 
meg a képviselők, ugyanis az 
egészségügyi alapellátás, azon 
belül a háziorvosi, házi gyer-
mekorvosi és fogorvosi ügye-
leti ellátás, a védőnői ellátás és 
az iskola-egészségügyi ellátás 
biztosítását 2017. január 1-től 
a Városi Intézmények Mű-
ködtető Szervezete biztosítja. 
Csakúgy, mint Ajka Város 
Önkormányzata Intézménye-
inek üzemeltetési feladatait, 
ezért a Városháza, valamint 
az alapellátáshoz kapcsolódó 
intézmények üzemeltetése is 
átkerül a VIMSZ-hez jövő év 
elejétől. A feladatok növeke-
dése magával vonja az intéz-
mény létszámemelkedését is, 
ezért volt szükség a módosí-
tásokra.

Következőnek az ajkai I. 
számú házi gyermekorvosi 
körzetre vonatkozó praxisjog 
elidegenítéséről és új feladat-
ellátási szerződés megkötésé-
ről tárgyaltak a város vezetői. 
A napirendi pont elfogadá-
sával a képviselő-testület jó-
váhagyta dr. Gyalogh Valéria 
gyermekorvos feladat-ellátási 
szerződésének 2016. október 

31. napjával történő megszün-
tetését és dr. Kaszás Eszter 
bejelentését, miszerint a fenti 
körzet praxisjogának meg-
szerzéséről szerződést köt dr. 
Gyalogh Valériával és 2017. 
január 1-jétől átveszi a körzet 
feladat-ellátását. A körzetet 
2016. november 1. és decem-
ber 31. között Ajka Város Ön-
kormányzata működteti. Kép-
viselői kérdésre dr. Jáger Lász-
ló címzetes főjegyző kifejtette, 
hogy az ifjúság-egészségügyi 
szakrendelést 2016. december 
31-ig továbbra is dr. Kaszás 
Eszter látja el, így év végéig 
van ideje az önkormányzat-
nak megoldást találni a dok-
tornő helyettesítésére.

Harmadikként egy kisajátí-
tási eljárás kezdeményezését, 
illetve egy ingatlan megvásár-
lását vitatták meg és támogat-
ták a testület tagjai, amelyek 
településrendezés miatt váltak 
szükségessé a bódéi városrész-
ben. 

A következő napirendi pont 
a Primer Kft. személygépko-
csijának értékesítését taglalta, 
ami az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatalhoz kerül át 
a cégvezető beleegyezésével, 
mivel az önkormányzat a nyár 
elején az orvosi alapellátás 
ügyeleti feladatainak biztosí-
tására ingyenes használatba 
átadta a Magyar Imre Kórház-
nak az Opel Astra személy-
gépkocsiját.

Zárt ülésen határoztak a 
képviselők az „Ajka” helység-
név használatára vonatkozó 
kérelem elbírálásáról, vala-
mint az Ajkai Temetőfenntar-
tó és Szolgáltató Kft. ügyve-
zető igazgatójának megbízá-
sáról. Zárt ülésen értékelték a 
polgármester munkáját, illet-
ve egy fellebbezést is.

SzR.

A lakosság megszokta már 
az új gyalogátkelőhelyet a 
Sport utcában, de az autósok 
nehezen, hiszen a létesítmény 
elkészülése óta többször is 
történt már itt közlekedési 
baleset.

Az önkormányzat október 
11-én, kedden tartotta a Sport 
utcai gyalogátkelőhely kiala-
kításának ünnepélyes átadását 
a Kispiacnál. Az ünnepségen a 
körzet önkormányzati képvi-
selője, Dorner László köszön-
tötte a megjelenteket, majd 
Schwartz Béla polgármester 
ismertette a beruházást. Mint 
mondta, a Sport utcai gya-
logátkelőhely kialakítása nem 
csak abból állt, hogy felfestet-
ték az útra a burkolati jeleket, 
hanem forgalomtechnikai 
táblákat is kihelyeztek, kiépí-
tették a járdakapcsolatokat, 

felújították a járdát, és parko-
sították a környékét. Az így 
megvalósult, 696-tól 700-ig 
számozott létesítmények brut-
tó bekerülési költsége három-
millió forint volt.

Az ünnepségen a polgár-
mester kihasználta az alkal-
mat, hogy szóljon a Sport ut-
cáról és környezetéről is:

– A Sport utca ma már a 
legforgalmasabb ajkai utca. 
Nyilván ehhez az is hozzájá-
rult, hogy összekötöttük a Fő 
utcával, ezáltal a forgalom egy 
része megkerüli a lámpás ke-
reszteződést, és ezen az utcán 
bonyolódik. A szakemberek 
elképzelése az, hogy kerékpár-
utat hozzunk létre a Sport utca 
kispiac felőli oldalán, de ezt 
addig nem tartjuk szerencsés-
nek, amíg az utca forgalom-
terhelését valamilyen módon 

nem csökkentjük – mondta a 
polgármester.

Az önkormányzat a környék 
zöldterületeinek a felújítását 
és hasznosítását is tervbe vet-
te, csakúgy, mint a Kaszinó át-
építését olyan módon, hogy az 
épületet még egy szinttel meg-
emelnék. Itt lehetne az ajkai 
nyugdíjasok bázisa, a fiatalok 
szabadidős elfoglaltságaihoz 
pedig a Sport utca végén a je-
lenlegi Civil Ház területe biz-
tosítaná a helyszínt.

Dorner László rámutatott, 
egy ilyen ünnepség nem csak 
az átadott létesítményről, ha-
nem annak fokozatosan meg-
szépülő környezetéről is szól. 
Kiemelte, hogy a lakóházak 
sorban újulnak meg a Sport 
utcában, valamint az üzletek 
is újjászülettek. Dorner László 
végül felhívta a figyelmet az 

óvatos, körültekintő közleke-
désre, hiszen, mint mondta, 
ízlelgetjük ugyan az új gyalog-

átkelőhelyet, de a gépkocsive-
zetők még nem szokták meg 
azt.

Az átadott létesítményeket 
a lakók nevében Ozorai Szil-
veszter vette át.� zsge

Dorner László, Ozorai Szilveszter és Schwartz Béla közösen vágta át a nemzetiszínű szalagot
� (Fotó: Györkös)

Új szerszámgyártó üzemet avattak
Átadták a Csaba Tool Kft. 900 millió forintos beruházással, 267,5 mil-
lió forintos európai uniós támogatással megvalósult szerszámgyártó 
üzemét október 14-én, pénteken Ajkán.
Az üzemet zöldmezős beruházásként egyhektáros ipari parki terüle-
ten valósította meg a kft. A beruházás keretében egy 500 négyzet-
méter alapterületű üzemcsarnok, valamint egy 210 négyzetméteres 
irodai és szociális blokk létesült, ahol harminc embert foglalkoztat-
nak – mondta el az MTI kérdésére Stallmeiszter Csaba ügyvezető. 
Hozzátette, hogy a 267,5 millió forintos európai uniós támogatásból 
kilenc új gépet – megmunkáló központokat, huzal- és tömbszikra-
forgácsoló berendezéseket, esztergát és köszörűket – szereztek be, 
illetve vásároltak pályázaton kívül használt gépeket is.
Az ajkai Csaba Tool Kft-t 2014-ben alapították a Békéscsabán és Ap-
con működő Csaba csoporthoz kapcsolódóan.
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egészségügy    Volt, akinek bércsökkentést hozott a béremelés

A szakemberek előre látták

Már most látszik, hogy megéri

Dolgoztunk is
meg nem is

Lapunknak dr. Dénes Ta-
más, a rezidens szövetség el-
nöke mondta el álláspontju-
kat.

- Végre megkapták a várva 
várt fizetésemelést, de az öröm 
addig tartott, amíg nem látták 
meg a fizetési papírokat. Mi-
lyen volt az első élmény?

- Azt kell mondanom, hogy 
sok ezer dolgozó többet kapott 
szeptember elsejétől, mint az-
előtt. Viszont van a dolgozók-
nak egy olyan rétege, a fiatal 
szakorvosok, akik régen tá-
mogatást kaptak, és azoknak 
a béremelése nem érte el a tá-
mogatás összegét, miközben 
a támogatást elvonták. Így a 
béremeléssel együtt is több 
tízezer forinttal visznek ke-
vesebbet haza, mint eddig. És 
van egy szűkebb réteg, egy pár 
tucat ember, akik a sürgőssé-
gi orvosképzésben szereztek 
szakvizsgát. Nagyon fontos 
az ő jelenlétük, hiszen nagyon 
kevés sürgősségi orvosunk 
van. Ők 130 ezer nettó forint-
tal visznek haza kevesebbet 
a béremeléssel együtt, mint 
amennyi az ösztöndíjuk volt 
rezidensként. Ha minket is 
bevontak volna a bértárgya-
lásokba, akkor elmondhattuk 
volna ezeket a gondolatainkat, 
a döntéshozóknak, és akkor 
nem vegyült volna üröm az 
örömbe. Hiszen mégiscsak 
örömteli, hogy van béremelés, 
de vannak ilyen kis szépséghi-

bái, ami egyes munkavállaló-
ra kivetítve igen komoly mun-
kabér kiesést jelent.

- Mennyi volt a rezidens ösz-
töndíj amit elvettek, és mennyi 
a béremelés?

- Az ösztöndíj 150 ezer brut-
tó volt, a béremelés bruttó 107 
ezer forint. Egy szakorvos te-
kintetében az igaz, hogy az 
ösztöndíj nem számított bele 
az alapbérbe, így az ügyeleti 
díjak számításába sem, míg a 
béremelés beleszámít. Ha jö-
vőre újra megkapjuk ezt a 107 
ezer forintot, amire ígéret volt, 
akkor valójában mindenki a 
pénzénél lesz, kivéve a sürgős-
ségi szakorvosokat, akik még 
így is jóval kevesebbet fognak 
keresni, mint rezidensként. 

- Nem félő, hogy most még 
több orvos fog kivándorol-
ni, mint eddig? Hiszen ezt az 
ösztöndíjat azért hozták létre, 
hogy itt tartsák a fiatal orvo-
sokat.

- Ezek mindig azok a bizo-
nyos cseppek a pohárban, de 
hogy kinek lesz ez az utolsó, 
azt nem tudjuk megmonda-
ni. Semmiképp sem jó üze-
net az, hogy van egy öt évre 
szóló szerződés, amit aztán 
megszüntetünk úgy, hogy 
nem kompenzáljuk ezeket a 
szakorvosokat. Itt nem olyan 
sok pénzről beszélünk, hiszen 
megkapják a béremelést, a 
hiányzó összeget pedig kap-
ják támogatásként vagy ösz-

töndíjként jövő évig, amikor 
megkapják a béremelés máso-
dik ütemét. Ám ez is egy fura 
helyzet, hiszen szakorvosként 
fogok annyit keresni, sokkal 
nagyobb munkaterhelés és 
felelősség mellett, mint re-
zidensként. Tehát az üteme-
zéssel gondok vannak, mind-
emellett hangsúlyozni kell, 
hogy örülünk, hogy van ez a 
béremelés.

Próbáltunk utána járni, 
hogy Ajkán mi a helyzet. 
Ezért közösségi oldalunkon 
mi is felhívást tettünk köz-
zé, miszerint keressük azokat 
a rezidenseket, akik rosszul 
jártak a béremeléssel. Persze 
olyanokat is keresünk, akik 
jól jártak. Felhívásunkra saj-
nos senki nem jelentkezett, 
ezért megkérdeztük dr. Nyári 
Ildikót, az ajkai kórház főigaz-
gatóját. Írásban feltett kérdé-
sünkre tömören így válaszolt: 
„Megkeresésére tájékoztatom, 
hogy előre látható volt, hogy 
így lesz. Intézményünkben 
egy rezidenst érint, aki nem 
kíván nyilatkozni.”

Míg a szakorvosok helyzete 
megoldódni látszik, addig a 
fogorvosok munkabeszünte-
téssel fenyegetőznek. Egy leve-
let juttattak el dr. Ónodi-Szűcs 
Zoltán államtitkárnak, melyet 
557 fogorvos már akkor aláírt. 
Petíciójukban az áll, hogy ha 
a kormány nem emeli meg a 
támogatásukat, és eléri a pe-
tíciójuk az ezer aláírást, akkor 
egy hétre leállítják a fogorvosi 
ellátást. 

- Ezalatt csak sürgősségi 
ellátást tudnak nyújtani – 
mondta lapunknak dr. Nagy 
Ákos keszthelyi fogorvos. (A 
doktorral készült teljes beszél-

getés a TV Ajka weboldalán, 
vagy az Ajkai Szó online olda-
lán hallgatható meg – a szerk.)

Próbáltunk utánajárni, hogy 
Ajkán csatlakoztak-e ehhez a 
petícióhoz a fogorvosok. Meg-
kerestük a szociális irodát, de 
ott nem hallottak erről, feléjük 
senki nem jelezte az esetleges 
leállást. Próbáltunk felhívni 
fogorvosokat. Akit sikerült 
elérnünk, az igazából nem is 
hallott a kezdeményezésről, 
a többség pedig telefonon el-
érhetetlennek bizonyult. Az 
ÁNTSZ felé sem jelezte egy 
fogorvos sem, hogy szeretne 
élni a munkabeszüntetéssel. 

Az egészségügyi problé-
mákkal kapcsolatban megkér-
deztük Rig Lajos országgyűlé-
si képviselőt is. Válaszában el-
mondta, hogy ez előre látható 
és elkerülhetetlen volt. Hiszen 
ez egy kertfinanszírozás és a 
béremelés miatt meg kellett, 
hogy szűnjön a rezidens ösz-
töndíj. A képviselő azt is meg-
erősítette, hogy tulajdonkép-
pen csak egy szűk réteg járt 
rosszul a béremeléssel, hiszen 
minden szakorvos megkapta 
a béremelést, azok is, akik tíz-
tizenöt éve dolgoznak a szak-
mában. Ellenben felvetett egy 
érdekes kérdést is: Vajon érde-
mes-e megemelni az orvosok 
bérét annyira, hogy ne kell-
jen nekik másik kórházban 
is munkát vállalniuk? Mert 
most egy orvos akár több pra-
xist is betölt, és akkor ezeket 
a kieső praxisokat nem len-
ne kivel pótolni, így nagyon 
könnyen orvoshiány léphetne 
fel. A fogorvosokkal kapcso-
latban a képviselő elmondta, 
igaz, hogy ők nem kapták meg 
a 130 ezer forintos emelést, 
mint a háziorvosok, de hozzá-
tette, hogy a fogorvosok ma-
szekban is meg tudják keresni 
ezt a pénzt. Hiszen Ajkán ta-
lán egyetlen olyan fogorvost 
sem találni, akinek ne lenne 
magánpraxisa is. Ráadásul 
olvasóink szerint elég nehéz 
elkülöníteni azt, hogy éppen 
mikor járunk fizetős, vagy TB 
által finanszírozott ellátáson. 

Összességében elmondhat-
juk, hogy Ajkán jó orvosnak 
lenni és talán betegnek is, 
hiszen a mi orvosaink pa-
naszkodás helyett a munkára 
koncentrálnak. Ezt innen is 
köszönjük nekik. 

F.P.T.

Szinte bombaként robbant az egyik bulvárújság cikke a 
múlt héten. A cikkben azt állították, hogy a béremelés 
dacára egyes orvosok akár több tízezer forinttal kevesebb 
pénzt visznek haza, mint eddig. A hírt az országos médi-
ák is azonnal felkapták, mindenki megpróbált utánajárni 
az okának.

Képletesen is gyülekeznek a viharfelhők az egészségügy felett� (Fotó: Futó)

Készülnek a télre az Avarnál
Még néhány fagyizó is nyitva tart október elején, de az Avar 

Ajka Kft. munkatársai már a téli időjárásra készülnek. Az idő-
járás ugyanis kiszámíthatatlan. Gyakran tapasztaljuk, hogy 
egyik nap még szinte nyár van, néhány nap múlva pedig már 
nagykabátban didergünk. Péter Gábor ügyvezetőtől megtud-
tuk, hogy rendszeresen figyelik az időjárás-előrejelzéseket. Az 
ügyeleti rendet pedig előre meghatározzák. November elsejé-
től március végéig tartanak ügyeletet. Az ügyeletes munkatárs 
nevét   és elérhetőségét megadják a közlekedési vállalatnak, a 
kórháznak, a közintézményeknek. Ha szükség van síkosság-
mentesítésre, hóeltakarításra, hívják az ügyeletest, aki behívja 
a dolgozókat és már kezdik is a munkát. Már megvásárolták a 
síkosságmentesítésre használt sót és fűrészport. Amint fogy a 
készlet, gondoskodnak a feltöltésről. Folyamatban van a gépek 
téli felkészítése, átállítása is. A nyáron használt eszközökre sze-
relnek másik adaptert, átvizsgálják azokat, hogy szükség ese-
tén azonnal indulhassanak.� (ta)

Adóügyeinket intézhettük 
múlt szombaton, 15-én, postá-
ra is mehettünk akár délután 
is, aki viszont erre a napra idő-
zítette volna a gyógyszerfelíra-
tást, indulás előtt nem ártott, 
ha felhívta a kezelőorvosát. A 
halottak napja, november el-
seje munkaszüneti nap, ami 
keddre esik, ezért átrendezték 
a munkanapokat. Múlt szom-
baton, 15-én sok olyan helyen 
is dolgoztak, ahol a szombatok 
egyébként szabadok. Ők már a 
31-ét, hétfőt dolgozták le, ak-
kor viszont otthon maradhat-
nak. A boltok 31-én is nyitva 
lesznek, így a legtöbb helyen a 
kereskedelem terén nem volt 
változás. A Városházán októ-
ber 14-én, pénteken, 8 és 13.30 
óra között volt ügyfélfogadás, 
15-én szombaton dolgoztak, 
de nem fogadtak ügyfeleket, 
október 31-e hétfő pihenőnap, 
kedden a hivatal zárva tart.

A Nemzeti Adó- és Vám-
hivatalnál pénteken a hétfői 
munkarend szerint, délelőtt 

8 és 12 óra között, délután 13 
órától 16.30 óráig várták az 
ügyfeleket, szombaton 8 és 12 
óra között tartottak nyitva.

A Spar áruházban szomba-
ton a szokásos nyitva tartás 
szerint reggel fél héttől dél-
után ötig tudtunk vásárolni. 
A postahivatal szolgáltatásait 
szombaton hétfői nyitva tar-
tás szerint, reggel 7 órától 17 
óráig vehették igénybe az ügy-
felek, hétfőn, 31-én pedig délig 
intézhetik az ügyeiket. 

Az óvodások és iskolások 
szombaton is dolgozó szüle-
inek nem kellett aggódniuk 
a gyermekfelügyelet miatt, 
ugyanis ezen a napon kellett 
iskolába menni, az óvoda pe-
dig, mint bármely más mun-
kanapon, várta a kicsiket. A 
diákok valószínű, hogy szom-
batra már fáradtak voltak, de 
majd október 31-én kipihen-
hetik magukat, nekik ugyanis 
akkor lesz a szünnap.

T.A.

A posta szombaton egész nap nyitva tartott és 31-én is nyitva 
lesz, igaz, csak délig� (Fotó: Futó)

Kétszáz napelemet helyeztek 
el tavaly nyáron a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ tetejére a „Fotovol-
taikus rendszerek kialakítása” 
című pályázat pozitív elbírálását 
követően, amivel közel harminc 
százalékos csökkentést reméltek 
az épület villamosenergia-fel-
használását illetően. Az ered-
mény mindenkit meglepett.

A város önkormányzata a 
KEOP-4.10.0/N azonosító szá-
mú projekten, – ami az Európai 
Unió támogatásával és az Euró-
pai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósult 
meg – több mint harminchat-
millió forintos támogatást nyert 
el 2015-ben, amit a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ épületének fejlesztésé-
re fordítottak.

– A Szabadság téri épület 
tetőrészére elhelyezett, össze-
sen 50 kilowatt teljesítményű 
napelemek, amelyek a korábbi 
számítások szerint 56 700 kilo-
wattóra villamos energiát ter-
melnek évente, az első nagyobb 
megújuló energiát hasznosító 
önkormányzati beruházásnak 
tekinthetők Ajkán. Az ilyen 
irányú zöld beruházások lehet-
nek a későbbiekben az alapjai a 
fenntartható városfejlesztésnek, 
főleg, hogy közel egy évvel a 
tender befejezése után már most 
látszik, hogy 62  000 kilowatt-
óra villamos energiát termeltek 
eddig a napelemek, ami sokkal 
több, mint a tervezett mennyi-
ség – tájékozatta lapunkat Tóth 
Gergely, az önkormányzat stra-
tégiai és fejlesztési referense. Ez 
azt jelenti, hogy az intézmény 

villamosenergia-fogyasztásá-
nak több mint negyven százalé-
kát fedezi a napelemes rendszer, 
ami már közel másfélmillió 
forintos megtakarítást jelent az 
előző időszakhoz képest.

A fejlesztési referens elmond-
ta, hogy az energia-megtaka-
rítást segíti egy másik önkor-
mányzati projekt is, amelyben 
a színházteremben található 
hagyományos, ezer wattos ref-
lektorok egy részét lecserélték 
LED-es fényforrásokra. Mivel 
a LED-es reflektorok már hat 
különböző színben tudnak vilá-
gítani, így a színes izzókat is ki-
váltották. Lényegében tehát hat 
darab ezer wattos hagyományos 
reflektort egyetlen huszonöt 
wattos LED képes helyettesíteni, 
csökkentve ezáltal a kiadásokat.

SzR.

A tetőn elhelyezett napkollektorok közel másfélmillió forinttal csökkentették a vmk villanyszámláját
� (Fotó: Györkös)



Ajkai Szó 2016. október 21., péntek4

Rendőrségi ajánlás a mikrocenzus
időszakára

TISZTELT PÁCIENSÜNK!
A praxisba bejelentkezett pácienseknek életkoruktól függő 
időszakos állapotfelmérésen meg kell jelenniük.
Kérjük, hogy ennek a rendelési időben végzendő vizsgálatnak 
a zökkenőmentes ütemezése és lebonyolítása érdekében te-
lefonon időpontot egyeztetni szíveskedjék, amennyiben egy 
éven belül rendelésünket nem kereste fel.

Időpont egyeztetés:
Hétfő : 10 – 12-ig
Szerda : 10-12-ig

a 88/202-448-as telefonszámon.

Köszönettel:
Dr. Horváth Erika

Nemzetközi együttműködés
az ajkai óvodákkal

Egy hetet töltenek városunk-
ban három ország képviselői az 
Erasmus+ program első part-
nertalálkozójának keretében, 
ugyanis a Katica óvoda pályá-
zatot nyert el, így koordinátor-
ként a következő két évben Kis 
legendakutatók címmel közös 
projekten dolgozik észt, szlo-
vák és görög pedagógusokkal.

A négy delegáció tagjai 
együtt térképezik majd fel egy-
más legendáit és információt, 
illetve tapasztalatot gyűjtenek 
az adott helyi nevelési folya-
matokról is.

A nemzetközi küldöttsé-
get hétfőn dr. Horváth József 
alpolgármester fogadta a Vá-
rosházán, ahol először Ráczné 

Németh Csilla óvodavezető 
köszöntötte a megjelenteket. 
Bevezetőjében kitért Ajka és az 
óvodák jó kapcsolatára, vala-
mint a korábbi sikeres pályáza-
tokra is, amelyek az egészséges 
életmódról és más országok 
kultúrájának megismeréséről 
szóltak. Kiemelte, hogy nap-
jainkban különösen fontos a 
kozmopolita szemléletmód, 
ezért a gyermekeket ilyen szel-
lemben nevelik.

Az intézményvezető után az 
alpolgármester osztotta meg 
gondolatait a delegációval. 
Bemutatta Ajkát és hangsú-
lyozta az óvodák, valamint a 
megfelelő oktatás fontosságát. 
Kiemelte a város jelenlegi gaz-

dasági, kulturális és sporttal 
kapcsolatos fejlesztéseit, de a 
munkaerőhiányról, az ipari 
múltról, az oktatási problé-
mákról és a nemzetközi kap-
csolatok meghatározó szerepé-
ről is beszélt. Rámutatott arra, 
hogy az Erasmus programok 
és más, határokon átívelő pá-
lyázatok, mennyire hasznosak 
a városnak, hiszen a tapaszta-
latcsere, illetve az innovációk 
megismerése nélkülözhetetlen 
a fejlődéshez. A fogadás után 
a csoport a Helytörténeti és a 
Bányász Múzeumba látogatott 
el, majd bejárták az Óriások 
nyomában elnevezésű tanös-
vényt a Kaszinó Parkban.

SzR.

Informatikai Információs Nap - AJKA

A Modern Vállalkozások Programja – Vállalkozz digitálisan! című projektben a Veszprém 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara információs napot szervez Ajkán, 2016. október 26-án, 
ahol számos szakmai témát kínálnak a szervezők az érdeklődők részére a kiberbiztonságtól, 
a dokumentumkezelési rendszereken, a vállalatirányítást és az ügyfélmenedzsmentet 
támogató alkalmazásokon keresztül az online marketingig. 

Kiállítók, előadók: Crosssec, DLM Solutions, DSM Solutions, Mobil Kisokos Zalaware,  
ZG System Group, Budapest Bank.

További információ, jelentkezés a www.veszpremikamara.hu
vagy a www.vallalkozzdigitalisan.hu oldalon.

Meghívó
avatásokra
Ajka Város Önkormányzata 
nevében tisztelettel meg-
hívom Önöket az Ajka, Há-
mán Kató u. útszélesítés és 
Ságvári E. u. útfelújítás ün-
nepélyes átadására október 
25-én, kedden 15.00 órára. 
Átadás helye: Hámán Kató 
u. Bartók B. út keresztező-
dése.
Ajka Város Önkormányzata 
nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Koszto-
lányi u. 6-8. közötti parkoló 
felújításának ünnepélyes 
átadására október 27-én, 
csütörtökön 15.00 órára. 
Átadás helye: Kosztolányi u. 
6-8. közötti parkoló.

Schwartz Béla
polgármester

Meghívó emlékdiploma-átadásra
Az idei évben is köszöntik a vas-, gyémánt- és aranydiplo-

más pedagógusokat. A volt pályatársakat, a tanítványokat és 
minden érdeklődőt szeretettel várnak október 26-án (szerda) 
15.00 a Városháza VI. emeleti nagytermében tartandó, ha-
gyományos emlékdiploma-átadó ünnepségre!

A mikrocenzus egy népes-
ség-összeírás, amely két nép-
számlálás között követi nyo-
mon a társadalmi folyamato-
kat mintavételes felméréssel. 
Az idei mikrocenzusra 2016. 
október 1. – november 8. kö-
zött kerül sor.

A mikrocenzust törvény 
rendeli el, a mintába került 
lakásokban lakóknak kötele-
ző válaszolni az alapkérdő-
ívekre, amelyek a lakás és a 
személyi kérdőív. A mikro-
cenzus alapkérdőíveihez ki-
egészítő felvételek kapcsolód-
nak a következő témákban: 
a társadalom rétegződése, a 
foglalkozások presztízse, vé-
leményünk saját jóllétünkről, 
az egészségproblémából faka-
dó akadályozottság, valamint 
a nemzetközi vándorlás.

A mikrocenzus adatfelvéte-
le két szakaszban történik, az 
időszak elején interneten ke-
resztül önállóan lehet kitöl-
teni a kérdőíveket, ezt köve-
tően pedig számlálóbiztosok 
végzik az összeírást laptopok 
és tabletek segítségével. Az 
internetes önkitöltési időszak 
2016. október 1–9. között volt, 
az összeírási időszak: 2016. 
október 10. – november 8.

Miről ismerhető fel a szám-
lálóbiztos?

A számlálóbiztos magát 
számlálóbiztosi igazolván�-
nyal igazolja, amelyen sze-
repel a neve és az azonosí-
tószáma. A számlálóbiztosi 
igazolvány kizárólag a szám-
lálóbiztos személyazonossá-
gát igazoló fényképes igazol-
vánnyal (személyi igazolvány, 
jogosítvány, útlevél) együtt 
érvényes.

Az számlálóbiztosok sze-
mélyét a Központi Statiszti-
kai Hivatal 06-80-200-014 
ingyenesen hívható, zöld szá-
mán ellenőrizhetik le!

Kérjük, minden esetben 
győződjön meg a számláló-
biztos személyazonosságáról!

Óvakodjunk a trükkös csa-
lóktól!

A bűnözők ebben az idő-
szakban sem pihennek, ki-
használhatják ezt a lehetősé-
get arra, hogy törvénytelen 
úton pénzhez, értékekhez jus-
sanak. Módszerük lehet pél-
dául, hogy számlálóbiztosnak 
kiadva magukat kihasználják 
az emberek jóhiszeműségét, 
gyanakvásának hiányát, és 
figyelmüket elterelve, ottho-
naikba könnyű szerrel bejut-
va tőlük különböző értékeket 
(pl.: ékszereket, készpénzt) 
tulajdoníthatnak el.

Mi jellemző a trükkösen 
elkövetett lopásra, illetve csa-
lásra?

Az elkövetőkre jellemző, 
hogy küllemük ápolt, ren-
dezett, modoruk megnye-
rő, határozott fellépésükkel 
beférkőzhetnek az emberek 
bizalmába. Sokféle hihető, 
életszerű történetbe, legen-
dákba szövik bele a valójában 
megtévesztő és mindig ha-
szonszerzésre irányuló mon-
dandójukat.

A népesség-összeírás során 
hivatalos személynek kiad-
va magukat járhatnak házról 
házra, majd miután bebocsá-
tást nyernek a lakásba vagy 
házba, az alkalmas pillanat-
ban elemelhetik az értékeket.

Hogyan előzhetjük meg a 
bajt?

Annak érdekében, hogy ne 
váljanak trükkös lopás, vagy 
csalás áldozatává, készülje-
nek fel a számlálóbiztosok 
fogadására, akiknek érkezé-
séről a címen hagyott értesí-
tőn megadott elérhetőségen is 
tájékozódhatnak.

A mikrocenzus során a sze-
mélyes okirataikat a számlá-
lóbiztosok nem kérhetik el, 
ők viszont hitelt érdemlően, 
okmányaikkal tudják magu-
kat igazolni.

Ha idegent engednek be 
otthonukba, soha ne hagyják 
felügyelet nélkül!

A számlálóbiztosok érke-
zése kiszámítható, de mint 
arra felhívtuk a figyelmet, 
ebben az időszakban megje-
lenhetnek a trükkös csalók is. 
Az áldozattá válás elkerülése 
érdekében értékeit (ékszerek, 
készpénz, takarékbetétkönyv, 
bankkártya, stb.) kezelje a 
személyes okmányaitól (sze-
mélyi igazolvány, lakcímkár-
tya, útlevél, jogosítvány, TAJ 
kártya, adó kártya, stb.) kü-
lön.

Mi a teendő a bajban?
Azonnal értesítse a rendőr-

séget az ingyenesen hívható 
107-es, vagy a 112-es segély-
hívó számokon, vagy korábbi 
bűncselekményre utaló adat 
esetén névtelenül hívhatja a 
rendőrség által működtetett 
Telefontanú ingyenes számát 
is: 06-80-555-111.

Bűn- és balesetmentes
életet kíván 

az Ajkai Rendőrkapitányság

A Nemzeti Bűnmegelő-
zési Tanács és a Fejér Me-
gyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztálya 
„BikeSafe” elnevezéssel or-
szágos programot indított, 
amelynek célja az országos 
kerékpár regisztráció.

A programot tavasszal in-
dították, és október 20-án 
10-12 óra között a Fekete 
István – Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola bejáratánál 
az Ajkai Rendőrkapitányság 
közreműködésével ingyene-
sen lehetőség nyílt a kerékpá-
rok regisztrációjára, ami egy-
ségesen a www.bikesafe.hu 
internetes felületen történik.

Magyarországon több mint 
tízezer kerékpárt lopnak el 
évente, nagy részük azonosí-
tatlan, így sosem kerül meg. 
Néhány lopott kerékpár per-
sze minden évben megkerül, 
de nyilvántartás híján nem 
tudják ki a gazdája, így nincs 
kinek visszaadni őket.

Aki regisztrálja a kerék-
párját az adatbázisba, annak 
nagyobb az esélye, hogy az 
ellopott kétkerekűje vissza-
kerül. A regisztráció során 
lefényképezik a kerékpárt és 
a tulajdonos kap hologramos 
matricát, valamint igazoló 
kártyát is.

Hazánkban jelenleg a ke-

rékpároknak semmilyen 
nyilvántartása nincsen. Az-
zal, hogy nyilvántartásba ve-
szik a biciklit, igazolni tud-
ják, hogy a regisztrációkor 
a kerékpár az adott személy 
birtokában volt, a regisztrá-
cióhoz feltöltött dokumen-
tumokkal (számla, blokk, 
adásvételi szerződés), pedig 
a tulajdonjogot is alá tudják 
támasztani.

A regisztrációhoz szüksé-
ges a vázszám megtisztítása, 
a kerékpár bizonylatai, illet-
ve a tulajdonos személyi iga-
zolványa és lakcímkártyája.

Ingyenes kerékpár regisztráció

Ajka Tárlat
Szeretettel várunk minden 
kedves vendéget az Ajka 
Tárlat Országos Képző- és 
Iparművészeti Kiállítás meg-
nyitójára október 21-én 
17.00 órára a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabad-
idő Központ kiállítótermébe. 
A kiállítást megnyitja: Dorner 
László önkormányzati képvi-
selő. Közreműködik Halmai 
Róbert zongorán.
A kiállítás megtekinthető 
november 9-ig, naponta 
9.00-16.30 óráig a szabad-
idő központ kiállítótermé-
ben.

Gyermekszínházi előadások
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretettel 

várja az óvodás és kisiskolás gyermekeket az őszi évad bérletes szín-
házi előadásaira.

Három előadásból álló bérletes színházi sorozat óvodásoknak:
1. November 16. 10.00: Fogi Színház: Csengő-bongó királyság (zenés 

mesejáték 60 perc )
2. November 30. 10.00: Magyar Népmese Színház: Többsincs király-

fi (zenés mesejáték 60 perc)
3. December 7. 10.00: Forrás Színház-Zentai Magyar Kamaraszín-

ház Oscar Wilde: A csillagfiú

Három előadásból álló bérletes színházi sorozat alsó tagozatos gyer-
mekeknek. 

1.November 15-16. 14.30: Fogi Színház: Csengő-bongó királyság (ze-
nés mesejáték 60 perc )

2. November 29-30. 14.30: Magyar Népmese Színház: Többsincs ki-
rályfi (zenés mesejáték 60 perc)

3. December 6-7. 14.30: Forrás Színház-Zentai Magyar Kamaraszín-
ház Oscar Wilde: A csillagfiú

Kérjük, hogy a bérletigényeket jelezzék személyesen november 8-ig a 
VMK 9-es irodájában, vagy a 211-745-ös telefonszámon!
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A Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ kiállí-
tóterme érdeklődőkkel telt meg 
vasárnap délután az interaktív 
előadásra, ahol a sportoló nem-
csak a versenyekről, hanem a fel-
készülésről, étkezésekről és sze-
mélyes élményeiről is mesélt. A 
vendégek bepillantást nyerhettek 
az olimpiák izgalmas világába 
és képet kaphattak az élsporttal 
együtt járó nehézségekről is.

Parti András elmondta, hogy 
a versenyszerű bringázás előtt 
nem sportolt komolyabban. Gye-
rekként szívesen korcsolyázott és 
horgászott, ám a kerékpározás 
szeretete nagyjából tizennégy 
éves kora körül alakult ki nála, 
amikor a barátaival tekergett 
a Hármashatár-hegy lankáin. 
Kiemelte, hogy akkoriban húsz 
kilométer megtétele már nagy 

teljesítménynek számított nála, 
bár most már mosolyogva gon-
dol vissza a kezdetekre, amikor 
villáskulccsal és fél kilogramm 
kenyérrel indult el otthonról.

Az olimpikon első bicikli-
je egy piros Csepel BMX volt 
és 2000-ben kapta meg az első 
track mountiját. Tizennégy éve-
sen véletlenül nevezett be egy 
felnőtt versenyre, azóta viszont 
nemcsak a Magyar Kupákat, ha-
nem a nemzetközi versenyeket 
is megjárta. Büszke a VB-n elért 
29. és az Eb-n megszerzett 18. 
helyére. Elmondása alapján ezek 
az eredmények már nem számí-
tanak rossznak a bringás szférá-
ban, ugyanis ilyen szinten már 
nagyon kicsi különbség van a 
versenyzők között. Az állóképes-
ség vagy a technikai tudás dönt 
sokszor a sorrendről.

– Régen egységesebb volt a 
felkészülési rendszer, most már 
sok úton el lehet jutni a sikerhez. 
Európában amúgy is nagyon 
kemény a bringás mezőny, így 
az olimpiai kvóta megszerzésért 
mindig nagy harc folyik. 2003-
ban engem is a mélyvízbe dob-
tak, szinte az egész évet külföldi 
versenyeken töltöttem, mégse 
jutottam ki Athénba. 2007-ben 
újra próbálkoztam, akkor már 
sikerrel. Extázisba estem, mikor 
megtudtam, hogy indulhatok a 
2008-as pekingi olimpián. 23. 
lettem, de nem is álmodtam róla, 
hogy ilyen jó helyezést érek el. 
Mindent kiadtam magamból – 
számolt be a sportoló, aki szerint 
óriási motivációt adott neki az 
ötkarikás játék a következő négy 
évre.

Két évet töltött el a profi brin-
gás egy német csapatban, ami 
sok tapasztalatot adott neki, fő-
leg az önállóság szempontjából. 
Beszámolójából az is kiderült, 
hogy London szintén emlékeze-
tes maradt számára, ám nem po-
zitív értelemben. Az ottani verse-
nyen ugyanis hatalmasat bukott 
és csak az orvosi sátorban tért 
magához, pont akkor, amikor a 
többi versenyző épp áthaladt a 
célvonalon. A sérülés traumát és 
újabb motivációt jelentett a ke-
rékpárosnak, bizonyítani akart, 
hogy tud ő jobban is teljesíteni.

– Rióban az volt a célom, hogy 
bekerüljek a top 20-ba, de kap-
tam egy defektet, aminek kö-
vetkeztében visszacsúsztam a 
mezőnyben. Végül a 24. helyen 
értem célba. Az olimpia óta sok 
helyre hívnak, szívesen teszek 
eleget a felkéréseknek, mert úgy 
érzem, hogy ha valami hasznosat 
tudok adni a sportoló fiatalok-
nak, akkor azért már megérte 
– fejtette ki a versenyző a talál-
kozón, ahol arra is rámutatott, 
hogy a siker érdekében bizony 
áldozatokat is kell hozni.

A párkapcsolat nehezen kivi-
telezhető a folyamatos utazások 
miatt, sőt néha el kell tölteni 
3-5 percet egy hidegkamrában 
is -110 (!!!) Celsius fokos levegő-
hőmérsékleten, hogy a szervezet 
sokkolásával beindulhassanak a 
regenerációs folyamatok. A ver-
senyek előtt csak grammra pon-
tosan kiporciózott ételadagok fo-
gyaszthatók a megfelelő időben, 
ennek ellenére Parti András nem 
cserélné el senkivel a tapasztala-
tait. Élvezi minden nehézségével 
együtt az élsportolói létet. Profi-
ként azonban a pihenés fontos-
ságával is tisztában van, amire 
fel is hívta a megjelent sportolók 
figyelmét.

– Az edzések alatt romboljuk a 
szervezetünket, ami utána akkor 
tud regenerálódni és fejlődni, ha 
van ideje kipihenni a terhelést – 
válaszolta a közönség kérdésére 
az olimpikon. Közvetlen párbe-
széd alakult ki a teremben, így 
azt is megtudták a jelenlévők, 
hogy a versenyző máig szívesen 
horgászik, amikor ideje van rá. 
A bringája 9,4 kilogramm, az 
élsport utáni időkre pedig meg-
vannak már a tervei. Jelenleg 
edzőképzést végez a Testnevelési 
Egyetemen, de másban is gon-
dolkodik, nemcsak a trénerke-
désben.

Parti András azt is megosz-
totta a találkozón lévőkkel, hogy 
jól érezte magát városunkban, 
ugyanis a BringAjkások kérésére 
már reggel megérkezett Ajkára. 
Az egyesülettel töltötte az időt. 
Délelőtt stílszerűen beiktattak 
egy rövid kerékpártúrát a Sárcsi-
kútra, majd közösen ebédeltek 
az előadás előtt. A sportoló sze-
rint az ajkai bringások nagyon 
lelkesek, ám talán nem is lehet 
másként népszerűsíteni a kerék-
pározást. Az interaktív előadás 
dedikálással és közös fotózko-
dással ért véget.

SzR.

KERÉKPÁR    Háromszoros olimpikon tartott élménybeszámolót

Edzés mínusz 110 fokban

A versenykerékpározáshoz és úgy általában a sikerekhez 
sok kitartás kell, mert a tehetség önmagában kevés. A 
motiváció nélkülözhetetlen, de a legfontosabb az, hogy 
merjetek nagyot álmodni – fogalmazta meg Parti András 
mountain bike versenyző, olimpikon, a sportoló gyere-
keknek címezve a jó tanácsot. A kerékpárost a BringAjka 
KSE hívta el egy közönségtalálkozóra városunkba.

Megcsodálhatták a résztvevők a háromszoros olimpikon (közé-
pen, napszemüveggel) kerékpárját is� (Fotó: Futó)
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Világ Gyalogló Nap volt
a Borsosban
Iskolánkban hagyomány, hogy Bejárható Magyarország programunk 
keretében évről évre csatlakozunk a Világ Gyalogló Nap rendezvénye-
ihez. Szerveztünk már parkerdei túrát, városismereti-várostörténeti 
akadályversenyt, gyalogoltunk bányász emlékeket követve az iskola 
kapujától a parkerdei bányászati múzeumig. „Ismerd meg lakóhelyed 
gyalog(lással), kirándulj a természetben a szürke hétköznapok után!” 
A rendezvény jelmondata jegyében október 15-én, szombaton 24 osz-
tály tanulói és pedagógusai indultak túrára az őszi napsütésben. A 
kisebbek a tanító nénik vezetésével tettek városi sétát, a nagyobbak-
ra kincskereső játék várt. Osztályonként, okos telefonnal rendelkező 
„navigátorok” vezetésével kellett megkeresniük Ajka nevezetességeit, 
jellegzetes pontjait. A gyaloglás népszerűsítése és városunk értékei-
nek, „kincseinek” megismertetése mellett idén ugyanis célul tűztük 
ki azt is, hogy megmutassuk: a ma már sok diák zsebében ott lapuló 
okos telefon hogyan használható tájékozódásra, ismeretszerzésre, él-
mények megörökítésére.
Játékunk a magyar fejlesztésű ingyenes Sighter alkalmazásra épült, 
ami 2013-ban az év mobiltelefonos játéka volt. A gyerekek azt a fel-
adatot kapták, hogy sorban haladva találjanak meg tizennyolc, a vá-
ros egy-egy jellegzetes pontján készült fotót. Az alkalmazás a fotó, az 
irány és a távolság megmutatásával segítette a keresést. Ha 50 m-re 
megközelítették a kiszemelt pontot, langyos – meleg – forró üzenet 
juttatta el a célhoz az osztályt, ahol el kellett készíteniük a fényképek 
pontos mását. Ha ez sikerült, egy titkos üzenetben minden fénykép-
hez betűket kaptak, melyekből a kincsvadászat végére összeállt egy 
jelszó.  A megoldást nehezítette, hogy a fényképeken a jellegzetes al-
kotásoknak csak egy-egy apró részlete látszott, így a helyes nézőpont 
és a képrészlet megtalálása is kihívást jelentett a kincskeresőknek. 
Az 5-6 km hosszú útvonalon a játék mellett a diákok nem csak fény-

képeztek, de megnézhették Pölczman Péter fotográfus „Változások” 
című kiállítását is a Városi Múzeumban. Angermayer Judittól, a mú-
zeum munkatársától az alkotóról és a képek keletkezésének körül-
ményeiről is hallhattak néhány szót. Diákjaink meglátogatták az Ajka 
Kristály Múzeumot is, ahol az ajkai üveggyártás történetével, valamint 
az itt készült világhírű termékekkel ismerkedhettek meg. Az útvonal 
bejárására rendelkezésre álló három órás szintidőbe belefért egy kis 
játék, tízóraizással egybekötött pihenő is a Csónakázó-tó környékén. 
Az utolsó fénykép megtalálását követően egy hangüzent segített az 
osztályoknak a jelszó összeállításában. Amint ez sikerült, várta őket 
az utolsó feladat: a kincskereső játékhoz kapcsolódó interaktív fel-
adatlapot töltötték ki közösen. A sikeres megfejtéshez szükség volt 
az útközben látott-hallott-olvasott információk felelevenítésére, de 
az Ajkával kapcsolatos korábban szerzett ismeretek felhasználására 
is. Ezzel a kihívással mindegyik osztály megbirkózott, így jutalmul és 
emlékül mindannyian megkaphatták a Világ Gyalogló Napra készített 
kitűzőt. 
Kedves Olvasó! Ha programunkkal kedvet csináltunk egy városi kincs-
kereső sétához, töltse le a Sighter alkalmazást és induljon el az Ajkai 
Világ Gyalogló Nap 1 vagy 2 útvonalon! Kellemes gyaloglást, izgalmas 
kincskeresést!

Horváth Csaba pedagógus, szervező

Okostelefonos navigációval indultak útnak a világgyalogló csapatok

G-osztályosok gyűjtöttek
a legszorgosabban
Tizenhat tonna, de nem fekete szén, hanem papír. Ennyi, szinte 
rekord mennyiségű papírt gyűjtöttek össze a Bródy Imre Gim-
názium diákjai az októberi papírgyűjtésen. Az iskola célja a 
környezetvédelem mellett a diákok környezettudatosságának 
erősítése. Az első három legtöbb papírt gyűjtő osztályt az isko-
la alapítványa pénzjutalomban is részesítette. A dobogó első 
helyére a 7.G osztály kis gimnazistái állhattak, osztályfőnökük, 
Kersner Ákos vezetésével. Ők 2 616 kg papírt gyűjtöttek. Máso-
dik helyen ugyancsak G osztályosok, a 11.G -sek végeztek. Ők 
2 394 kg papírt hoztak. Osztályfőnökük Kersnerné Trombitás 
Judit. A harmadik helyet a 8.G osztályosok kapták 1 788 kg ös�-
szegyűjtött papírral. Osztályfőnökük Tulokné Mohacsek Ildikó.

POSTALÁDÁNKBÓL

Sokadik alkalommal rendeztek 
már a Vizikék Óvodában Csi-
ri-Biri vásárt. Az idén október 
8-án, szombaton tartottuk, ami-
kor az időjárás-jelentés eleinte 
kétségeket ébresztett a résztve-
vőkben, de szerencsére elma-
radt az eső, így az udvar újra 
benépesülhetett sok kíváncsi 
felnőttel és gyermekkel. 
A vásárt három óvodás és Ko-
vács Norbert Cimbi nyitotta 
meg, majd Dorner László kép-
viselő szólt a jelen lévőkhöz, 
aki kiemelte a hagyományok 
őrzésének fontosságát, az óvo-
da és a családok összefogását. 
Steinbach Lászlóné óvodaveze-
tő-helyettes ismertette a prog-

ramokat és jó időtöltést kívánt 
mindenkinek.
Fő műsorszámként az óvodá-
sok vásári kikiáltókkal buzdítot-
ták a jelen lévőket a vásárlás-
ra, és vidám táncokat jártak. 
Ezt követően Fodor Eszter és 
barátai léptek a színpadra, fer-
geteges táncukkal. Volt tánc-
ház, csodás bábelőadás Vitéz 
Lászlóval. Számos kézműves 
tevékenység (fonalazás, agya-
gozás, hajtogatás, csuhézás, 
nemezelés) közül választhattak 
a gyerekek. Pónin lovagoltak, 
körhintáztak, és kipróbálhatták 
ügyességüket a különféle fej-
lesztő fajátékokban is a Fanyű-
vők jóvoltából. Ehhez az anyagi 

támogatást a Bourns Kft. által 
kiírt pályázaton nyerték az ott 
dolgozó szülők.
Az eseményre munkadélután 
keretében készítettek vásári 
portékákat a szülők az óvoda-
pedagógusok irányításával. A 
vásár napján már kora reggel 
szorgos hangyákként tevékeny-
kedett mindenki: készült a pin-
cepörkölt, babgulyás, paprikás 
krumpli. Hordták a finom ré-
test, pogácsát, mézeskalácsot, 
puszedlit, édes süteményeket, 
sült a tócsi. A vásári forgatag-
ban csak vidám arcokat lehe-
tett látni, akik bátran alkudoz-
tak a vásári portékákért, kéz-
műves termékekért. A gyerekek 

türelmesen várakoztak, hogy 
átváltozhassanak az arcfestés 
által. Vidám, mozgalmas, és tar-
talmas szombatot tölthettünk 
együtt a családokkal. 
A vásáron befolyt összeg az 
óvoda alapítványát gazdagítja. 
2016 augusztusától óvodánk 
regisztrált tehetségpontként is 
működik, Ép testben, ép lélek 
néven. A program keretében a 
mozgásban tehetséges gyere-
kek fejlesztéséhez szükséges 
eszközök vásárlására gyűjtöt-
ték a petákot, szülők és peda-
gógusok. 

Bartók Gézáné
óvodapedagógus,

a vásár főszervezője

Csiri-Biri vásár volt az óvodában

Az Ajkai Rendőrkapitány-
ság október 21-én 10 órakor 
bűnmegelőzési lakossági fóru-
mot tart a Kaszinóban (Újélet 
utca 8.), amelyre tisztelettel 
meghív minden érdeklődőt. 

A „Házhoz megyünk” or-
szágos rendőrségi program 
keretein belül a betöréses lo-
pásokról, a besurranásos lo-
pásokról és az idős személyek 
sérelmére elkövetett trükkös 
lopásokról, valamint azok 
megelőzési lehetőségeiről 

hallhatnak tájékoztatót az ér-
deklődők. A rendőrség szak-
emberei mellett a Személy-, 
Vagyonvédelmi és Magán�-
nyomozói Szakmai Kamara 
Veszprém Megyei Szerveze-
tének képviselője is részt vesz 
a fórumon, aki az otthonok 
biztonságát szolgáló vagyon-
védelmi technikai berendezé-
seket mutatja be. 

A fórumra előzetes bejelent-
kezés nem szükséges!

Fórum a betörések megelőzéséért

Ajkai siker a szakmai versenyen
A Magyar Egészségügyi Szak-

dolgozói Kamara (MESZK) 
Veszprém Megyei Területi Szer-
vezete hatodik alkalommal hir-
detett szakmai versenyt. A Ma-
gyar Imre Kórházat az Intenzív 
Osztály négy szakdolgozója 
képviselte Veszprémben.

A Gelencsér Ildikó, Csillei 
Adél, Szákiné Nagy Renáta és 
Netling Gyöngyi alkotta csapat 
első helyezést ért el, ami pénzju-
talmat, oklevelet, valamint egy 
vándorserleget hozott számára. 
Mentoruk dr. Röst Zsaklin volt. 
A kollektíva lapunk kérdésére el-
mondta, hogy sokat készültek a 
megmérettetésre – teszteket töl-
töttek ki és régi szakkönyveket 

olvastak át –, hogy megbirkóz-
zanak az elméleti feladatokkal, 
amelyek között szakmai szavak-
ból történő versírás, keresztrejt-

vény, activity és latin fogalmak 
magyarra fordítása, valamint a 
hozzájuk kapcsolódó betegségek 
körülírása is szerepelt.

A verseny országos döntőjét 
október 21-én rendezik Bu-
dapesten, ahol az ajkai csapat 
képviseli városunkat és egyúttal 
Veszprém megyét is. Valószí-
nűleg ott már a gyakorlati rész 
lesz hangsúlyosabb, ugyanis 
előreláthatólag az újraélesztést, 
és különféle alap- és szakápolási 
feladatokat kell majd elvégez-
niük a versenyzőknek, amihez 
ajánlott irodalmat is kaptak. A 
Magyar Imre Kórház dolgozói 
nem vették félvállról a felké-
szülést, az Ajkai Mentőállomás 
munkatársaival közösen gyako-
rolták a legfontosabbakat a kihí-
vásra.� SzR.

Szákiné Nagy Renáta, Csillei Adél, Netling Gyöngyi és Gelencsér 
Ildikó a díjakkal� (Fotó: Györkös)
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A Kultik Ajkai Mozi
műsora
Kubo és a varázshúrok 3D 
- színes, magyarul beszélő, 
amerikai animációs film, 98 
perc - Október 20. csütörtök 
- október 26. szerda között 
mindennap 14.30, továbbá 
szombat és vasárnap 12.30 is
Trollok 3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai animá-
ciós kalandfilm - október 27. 
csütörtök - november 2. szer-
da között mindennap 16.30, 
továbbá péntek, szombat és 
vasárnap 13.00 és 14.45 is
Inferno - színes, amerikai-
japán-török-magyar miszti-
kus thriller, 121 perc - Ok-
tóber 20. csütörtök - október 
26. szerda között csütörtök, 
szombat, hétfő és szerda 
20.30 továbbá péntek, vasár-
nap és kedd 18.15
Jack Reacher: Nincs vissza-
út - színes, akciófilm - Ok-
tóber 20. csütörtök - október 
26. szerda között csütörtök, 
szombat, hétfő és szerda 
18.15 továbbá péntek, vasár-
nap és kedd 20.30, október 27. 
csütörtök - november 2. szer-
da között csütörtök, szombat, 
hétfő 20.30 továbbá péntek, 
vasárnap és kedd 18.15
Lángelmék - színes, magya-
rul beszélő, amerikai akció-
vígjáték, 94 perc - Október 
20. csütörtök - október 26. 
szerda között mindennap 
16.15
A könyvelő - színes, amerikai 
dráma, 128 perc - Október 27. 
csütörtök - november 2. szer-
da között csütörtök, szombat, 
hétfő és szerda 18.15 továb-
bá péntek, vasárnap és kedd 
20.30
Doktor Strange - magyarul 
beszélő amerikai film - Pre-
mier előtt: november 2. szer-
da 20.30

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-

ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
November 9-ig, naponta 
9.00-16.30 óráig, szombaton 
9.00-15.00 óráig tekinthető 
meg az Ajka Tárlat a szabad-
idő központ kiállítótermé-
ben.
Október 20-án 14.00 órakor 
Nyugdíjasok Megyei Kórus-
találkozója a művelődési köz-
pont színháztermében.
Október 21-én 17.00 órakor 
Ajka Tárlat Országos Kép-
ző- és Iparművészeti Kiállí-
tás megnyitója a művelődési 
központ kiállítótermében.
Október 22-én 18.00 órakor 
az ajkarendeki művelődési 
házban ünnepi megemléke-
zés az 1956-os forradalom 
és szabadságharc 60. évfor-
dulóján. „Népek Krisztusa, 
Magyarország!” címmel Tol-
di Éva tanár, újságíró vetített 
képes előadást tart a magyar 
nép szabadságküzdelmének  
szakrális költészetéről.
Október 23-án 18.30 órától 
fáklyás felvonulás, majd ün-
nepi megemlékezés a Temp-
lom-dombon az 1956-os for-
radalom és szabadságharc 60. 
évfordulója tiszteletére.
Október 28-án 19.00 órakor 
Aranyosi Péter önálló estje 
„Négybetűs szavak” címmel 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
színháztermében.
Október 29-én 9.00 órától 
a Civil Fórum Padragkútért 
Egyesület  ruhabörzét tart 
a Padragkúti Művelődési 
Házban. Ingyen elvihetők a  
tisztított női, férfi, gyermek-
ruhák, cipők. Pénteken 16.00 

órától adományokat átvesz-
nek az egyesület tagjai.
November 3-án 10.00 óra-
kor szünidei alkotó foglalko-
zás gyermekeknek a művelő-
dési központ aulájában.
November 5-6-án „ Arany 
deszka” Országos Minősítő 
Színjátszó Fesztivál a műve-
lődési központban.
November 8-án 16.00 óra-
kor a Felnőtteknek kreatívan 
sorozat következő foglalko-
zása a művelődési központ 
klubtermében. Az érdeklő-
dők fotóalbumot készíthet-
nek bőrszövéssel.

Civil Ház
Október 24. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
18.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 25. kedd
10.00- Kézimunka Klub
15.00- Bányász Hagyomány-
ápoló Nyugdíjas Klub Mar-
czona Ferenc
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Október 26. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 27. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Október 28. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 29. szombat
14.00- Sárkánytűz szerepját-
szók

Felhőtlen szórakozással 
kezdődött az idei színházi 
évad a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pontban. Szüle Mihály, Wal-
ter László, Harmath Imre 
Egy bolond százat csinál 
című zenés bolondságát lát-
hatták a színházkedvelők a 
Pannon Várszínház népsze-
rű művészeinek előadásában 
októberi nyitó produkció-
ként.

Minden bérletes hely még 
nem kelt el, de ez az előadás 
vonzotta a nézőket, hiszen 
a Pannon Várszínház már 
lassan egy éve játssza ezt a 
zenés bohózatot és eljutott 
a híre Ajkára is. A mulató-
ból kirúgott pincérnek és 
karmesternek a szerepcse-
rék által összekuszálódott 
története igazi csemegének 
ígérkezett. 

A múlt század első felében 
Latabár Kálmán színházi és 
filmbéli alakítása olyan em-
lékezetessé tette a darabot, 
hogy napjainkban is a szín-
házak legkedveltebb mű-
sorai között szerepel, akár 
modern, akár klasszikus 
formában. Szelle Dávid, a 
rendezővé és koreográfussá 
avanzsált színész ízlésesen, 
az eredeti darabot szem előtt 

tartó, jó kis szórakoztató elő-
adást hozott össze, amiben 
nem kis szerepe van Lenchés 
Mártonnak, a színészkollé-
ga munkatársnak. Molnár 
Ervin, Keresztesi László, 
Kovács Ágnes Magdolna, 
Pánics Lilla, Koscsisák And-
rás, Dudi Viktória, Szente 
Árpád Csaba, Farkas-Csányi 
Attila, Punk Péter, mind-
annyian kitettek magukért. 
Nem fair bárkit is kiemelni 
ebből az egységes produkci-
óból, de Molnár Ervin játé-
kát, lavírozását a főpincér és 
az oroszlánvadász figurája 

között mégiscsak meg kell 
említeni. Színvonalas alakí-
tás volt az övé, amelyben az 
eddig megismert karaktere-
it, mimikáit összesűrítve lát-
hatta a közönség. 

Élvezetes színházat nézhe-
tett a három bérletes estén a 
nagyérdemű. Bizonyára so-
káig cseng a fülekben a da-
rab legnagyobb slágere az:

„Egy kis itóka, ha bennem van, 
Hét napig ünnepi kedvem van. 
Míg bor van a kis polcon, 
Remegek, mint a kocsonya 
Miskolcon.”

Cs.B.É.

Egy bolond százat csinált

Dióünnep volt zserbóval
a Bányásztelepen

A jövő rendőrei az utakon

Felhőtlen szórakozással kezdődött az idei színházi évad
(Fotó: Györkös)

Muzsikaszó az idősotthonban
Az ajkai Hárs-zenekörrel október 15-én, szombaton, a Devecseri Idősek Otthonában 
zenéltünk, énekeltünk József Attila, Radnóti, Petőfi, Nagy László verseket, népdalokat, 
virágénekeket. Úgy érezzük, műsorunkkal: énekünkkel, gitárokkal-furulyával és mando-
linnal kis örömöt, könnyeket és derűt is sikerült az idős arcokra varázsolnunk e napon 
– tudósította lapunkat az együttes alapítója, Papp Ferenc.

A bányásztelepi Dióünnepen 
október 14-én délután bebizo-
nyosodott, hogy 2-3 óra szerve-
zett program elég ahhoz, hogy 
kapcsolataink ne szunnyadja-
nak, hanem tovább éljenek a 
következő találkozásig.

Dorner László önkormányza-
ti képviselőnek a közösség egy-
ben tartása is célja volt, amikor 
megálmodta ezt az őszi progra-
mot a Liliom utcai parkban Di-
énes Attila Bányászcsalád című 
alkotása mellett. A kezdemé-
nyezésnek tizenkét támogató 
csoportot, egyesületet, klubot 
nyert meg.

A rendezvényt Schwartz Béla 
polgármester nyitotta meg. A 
jelenlévőkkel ismertette a vár-
ható fejlesztéseket a Bányász-
telepen, fő helyen említette az 
óvoda felújítását, ami a nyílás-
zárók cseréjével kezdődik.

A programban elsőként a 
Zöldikék óvoda apróságai mu-
tatták be műsorukat, amelyben 
a dió szerepelt a középpontban. 
Berecz Angéla és Varga Adrienn 
óvónők tanították be a kicsiket. 
Később a gyerekeknek lehetősé-

gük volt a számukra kialakított 
ügyességi pályán megmutatni 
egyensúlyozó képességüket ke-
rékpárral. A legkisebbek futó 
biciklivel ügyeskedtek, akik 
között a legkisebb ovis három-
évesen teljesítette a pályát, ame-
lyet a BringAjka Kerékpáros 
Sportegyesület tűzött ki. A gye-
rekek kipróbálhatták az íjásza-
tot a Devecser és Térsége Íjász 
és Hagyományőrző Egyesület 
képviselőivel, a lovaglást, a Fe-
hérlófia Lovas Egyesülettel. Az 
Ajkai Képzőművészeti Egyesü-
let művészeinél gyakorolhatták 
a festészetet, rajzolást, agyago-
zást, szobrászkodást. Közben 
útjára indult a „Taposs bele!” 
bringázás Monostori József ve-
zetésével az Óvárosig és vissza. 
Akit a lövészet érdekelt, az az 
Ajkai Technikai és Tömegsport 
Egyesület, valamint a Robinson 
Lövész és Szabadidő Egyesület 
jóvoltából célozhatott. Nagy 
sikere volt Horváth Csaba lufi-
bohóc figuráinak. Sokan álltak 
sorba Horváthné Anita arcfes-
tőnél is.

A Nosztalgia Nyugdíjasklub 

idén is diós tésztával vendé-
gelte meg a parkba érkezőket. 
Tizenkét kiló tésztát főztek ki, 
amelyet négy kiló őrölt dióval 
hintettek meg, de sütöttek még 
két tepsi zserbót is. Ezekhez a 
finomságokhoz a dió Klein Jó-
zsefné portáján termett. Közben 
a férfiak söröztek, a hölgyek és 
a gyerekek üdítőt fogyasztottak, 
de a szeles, hideg időben nem 
volt nagy keletje ezeknek a nyá-
ri frissítőknek.

Első alkalommal szervez-
ték meg a zserbósütő versenyt, 
melynek a zsűrijét Steinbach 
Lászlóné óvodavezető-helyet-
tes, Schwartz Béla, Dorner 
László, és Szalai László zsűri-
elnök, a közeli cukrászda tu-
lajdonosa alkotta. A szakember 
elmondta, hogy a szempontok 
között figyelembe vették a süte-
mény ízét, formáját, a cukor és 
a dió arányát valamint a tészta 
minőségét. Az első helyezett 
Zanati Tiborné lett, az Orchi-
dea Nyugdíjasklubból. Máso-
dik Geri Gyuláné zserbója, az 
Üveges Nyugdíjasklub képvise-
letében. Harmadik Péntek Gá-
borné, a VGV Nyugdíjasklub 
tagja lett. Dicsérő oklevelet kap-
tak még a VGV és a Nosztalgia 
Nyugdíjasklub sütő asszonyai, 
valamint egyedüli férfiként 
Nagy Sándor. Jutalmul stílsze-
rűen lekvárt kaptak a dobogós 
helyezettek. A győztes még egy 
lufiból hajtogatott kukta figurát 
is hazavihetett.

A településrész következő je-
lentősebb programja a Kossuth-
parkban lesz, de az már az ün-
nepvárás jegyében zajlik.

Cs.B.É.

Ismét szerepeltek a Zöldikék� (Fotó: Györkös)

A Szent-Györgyi Albert 
Szakközépiskola, Szakisko-
la és Kollégium jó példa arra, 
hogyan lehet hasznosan, tar-
talmasan eltölteni a közösségi 
szolgálat kötelező 50 órás idejét.

A Tovafutók Sportegyesü-
let és a BringAjka Kerékpáros 
Sportegyesület együttműködé-
si megállapodást kötött az is-
kolával. Így idén tavasztól őszig 
öt alkalommal lehetett a város 
sportrendezvényein látni meg-
különböztető sárga mellényben 
intézkedő diákokat. Legutóbb a 
Tovafutók duatlon versenyén. 
A rendészeti szak tanulói Joó 
Csaba nyugállományú rendőr 
alezredes, rendészeti szakta-
nár irányítása mellett végez-
tek szakfeladatokat, amelyeket 
az iskolában tananyagként is 
oktatnak. A kereszteződések-
ben irányították a járműveket, 
a parkolókban felügyeltek a 
kerékpárokra és készségesen 
tájékoztatták a járművezető-
ket a lezárt útszakaszokról és 
az elkerülési lehetőségekről. A 
sofőrök meg voltak elégedve a 
jövő rendőreinek a munkájával. 
A diákok is örömmel segítettek, 
hiszen élesben végezhették azt a 
tevékenységet, amit ez idáig az 
iskola falain belül tanultak meg 

különböző szituációs esetek 
megoldása közben.

Joó Csaba elmondta, hogy 
egyre többen jelentkeznek a 
rendészeti szakra, ami azt is 
jelzi, hogy a civilek körében a 
rendőrök megítélése fokozato-
san javul. A szak indításakor 
2012-ben alig egy tucat fiatal 
jelentkezett. Idén már 38 diák 
felvételével indulhatott a taní-
tás. A munkaerőpiac igényeit 
is figyelembe véve 2014-től va-
gyonvédelemmel bővült a kép-
zés. Kérdésünkre válaszolva 
tájékoztatott, hogy az ágazaton 
belül a fiúk közül legtöbben a 
Terrorelhárítási Központban 

szeretnének elhelyezkedni. A 
lányok körében a nyomozó 
szak a legnépszerűbb. Harma-
dik helyen a közlekedésrendé-
szet szerepel. A fiatalok szá-
mára ez utóbbi területnek van 
a legnagyobb realitása, ezért is 
szívesen vesznek részt ezeknek 
a közfeladatoknak az ellátásá-
ban a tanításon kívüli időben. 

Az iskola vezetése a továb-
biakban is támogatja, segíti a 
tanulókat abban, hogy részt 
vegyenek a rendezvények biz-
tosításában, a parkolók őrzési 
feladataiban a városi és civil 
rendezvényeken egyaránt.

Cs.B.É.

Rendőrtanulók biztosították a duatlonverseny miatt lezárt útsza-
kaszt� (Fotó: Györkös)
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Labdarúgás
NB III.
Csornai SE – FC Ajka 0-2 (0-1)
Ajka: Balogh, Pál, Köles, Fodor, Cse-
mer, Nagy, Tölgyesi (Csordás 87.), 
Hanzl, Pavlitzky (Kozma 81.), Lőrinc-
zy, Major (Szabó 55.), vezetőedző: Bűcs 
Zsolt

U 19
Üstökös FC Győr – FC Ajka 0-2
edző: Udvardi Ervin, gól: Szarka 2

U 17
Üstökös FC Győr – FC Ajka 2-2
edző: Szabó Zoltán, gól: Szabó 2

U 15
FC Ajka – Andráshida SC 1-1
edző: Svecz Edvárd, gól: Pápai

U 14
FC Ajka – Andráshida SC 16-0
edző: Zsidó András, gól: Cservenák 4, 
Rózsás 3, Harmos 3, Berzsenyi 2, Si-
mon 2, Ódor, Juhász

Megye I.
Ajka Kristály SE – Péti MTE 2-0 (1-0)
Ajka: Szalai, Móger (Ménes 70.), Bakos 
(Bartos 89.), Hauser R. (Szabó Z. 46.), 
Szabó B., Udvardi, Horváth, Kovács, 
Kardos, Mayer, Hauser T. (Üveges 46.), 
edző: Sipos Tamás
gól: Hauser T. (6.), Kovács (69.)

U 19
Ajka Kristály SE – Péti MTE 2-1
edző: Sipos Tamás, gól: Szabó, Geri 
B.H.

U 14
FC Ajka – Devecser SE 4-0
edző: Kocsis Attila, gól: Grőber, Seszta-
kov, Král, Soós

SK Ajka-Padragkút – Ajka Kristály SE 
5-0
edző: Karika Rudolf, ill. Németh Zol-
tán, gól: Szabó 4, Kalányos

Városi kispályás bajnokság
Balhus Bútor – Bakony FC 6-2, Joker 
– Viva Tours Ajkarendek 3-8, Ber-
csényi Retro Caffé – Teka-Szuperinfó 

6-9, Delta-Cat – Gépállat SC 3-7, Uni-
montex – Roma 3-0, Hőerőmű – Ajka 
SE Kovács Autóház 1-2, Brazil Gépsor 
– Tarantula FC 7-2, AVÉP SC – Seidel 
Hungária 4-4, MGI – Poppe-Potthoff 
4-3 

Öregfiúk
Ajkai Bányász – Lakner Üzletház 4-3, 
Fifties Team – Retro FC 14-2, Kórház 
– Euronics-Pulzus 3-2, Tarantula FC – 
Bakony Erőmű 1-6

Kézilabda
NB II.
Bakonyerdő Pápa – Le Belier-KK Ajka 
24-32 (11-15)
Ajka: Körli, Huszti 2, Pavelka 3(1), Baj-
nóczi 7, Erőss 5, Fülöp 1, Zeitler D. 4(1), 
csere: Horváth, Zeitler V., Tömör, Pék 
B. 1, Meiczinger 1, Ignácz 3, Sinka 1, 
Vadkerti 4, Krápicz, edző: Poór Tamás
kiállítások: 12 ill. 12 perc
hetesek: 3/1 ill. 3/2
jó: az egész csapat

Juniorok
Bakonyerdő Pápa – Le Belier-KK Ajka 
43-24 (19-9)
edző: Huszti Ambrus, gól: Szimicsek 2, 
Kiss 2, Horváth 9, Ring 5, Fábián, Stáhl 
4, Cserna

Serdülők
Le Belier-KK Ajka – Balatonfüredi 
KSE 27-24 (14-12)
edző: Huszti Ambrus, gól: Kiss 10, Fá-
bián M. 8, Szimicsek 5, Stáhl 4

Megyei bajnokság, nők
Úrkút SK – KK Ajka 21-15 (11-11)
Ajka: Rádi, Kocsi, Bánhelyi, Böhm K. 
1, Borsos 1, Bobay 5, György 3, Illyés, 
Lóczi, Svendor, Sulyok 1, Tóth 2, Völler 
2, Bőhm P. 2, Kovács, edző: Fülöp Imre

Gyermekbajnokság, lányok
Veszprémi Egyetem SC – KK Ajka 18-
24 (11-10)
edző: Szalay Ákos

KK Ajka – Ősi SE 39-17 (20-10)
edző: Szalay Ákos

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Pad Franciska a válogatottal nyert aranyérmet

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Gyirmót II. vendége lesz szombaton 11 órakor. Az U19-es csapat 
szombaton 10 órakor, az U17-es 12 órakor fogadja a Haladás csapatát.

Megye I.
Az Ajka Kristály Balatonfűzfőn lép pályára szombaton 14 órakor. Az ifjúságiak 
12 órakor kezdenek.

Kézilabda
Megyei bajnokság
A Le Belier szombaton 11 órakor fogadja Rácalmás csapatát.

Ajka 57
22 fős váltó futóversenyt rendeznek október 27-én, csütörtökön 15 órától. A 
mezőny a Kaszinó elől rajtol, és oda érkezik vissza. A szervezők várják a tet-
szőleges összetételű, 22 főből álló csapatok jelentkezését a sportcentrumban 
Mohos Milánnál, vagy a sportszervez@vnet.hu e-mail címen.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Szomszédvári kézis rangadók

Az Ajka a harmadik helyen 
tanyázó Csornánál vendé-
geskedett a labdarúgó NB III. 
legutóbbi játéknapján. Az első 
félórában mindkét kapu előtt 
adódtak lehetőségek, majd a 
31. percben Hanzl passzolt Lő-
rinczyhez, aki tizenkét méter-
ről a jobb alsó sarokba lőtt. Az 
ajkaiak tartották előnyüket, 
időnként pedig veszélyes kont-
rákkal próbálták eldönteni a 
mérkőzést. Ez a 72. percben 
sikerült, amikor Csemer balol-
dali beadását Szabó öt méterről 
fejelte a hálóba. A találat elvette 
a hazaiak kedvét, a hajrában is 
a vendégek játszottak veszélye-
sebben. Több gól viszont már 

nem született, így az ajkaiak 
fontos győzelmet arattak. Bűcs 
Zsolt kiemelte, hogy a védelem 
nagyon jól működött a talál-
kozón, így sikerült megőrizni 
az ajkai kapu érintetlenségét, 
emellett több helyzetet is kidol-
goztak, amiből még tovább nö-
velhették volna a különbséget. 

A Kristály három nyeretle-
nül megvívott találkozó után 
hazai pályán igyekezett javítani 
a megyei labdarúgó bajnokság-
ban. Az ellenfél az utolsó előtti 
helyen álló Pétfürdő csapata 
volt. Az ajkaiak hamar vezetés-
hez jutottak, Mayer buktatása 
után Hauser T. értékesített egy 

büntetőt. Ezt követően azon-
ban nem úgy alakult a mérkő-
zés, ahogy a hazaiak tervezték, 
nem sikerült ráerőltetniük az 
akaratukat a vendégekre, akik 
gyakran veszélyes támadások-
kal riogatták a tósoki nézőket. 
A második félidő derekán vi-
szont ismét az ajkaiak találtak a 
hálóba, Kovács 25 méterről vég-
zett el szabadrúgást, ami a vizes 
füvön megcsúszva becsapta a 
vendégek kapusát, ezzel pedig 
eldőlt a mérkőzés. Sipos Tamás 
elmondta, fontos, kötelező győ-
zelmet arattak, de gyenge szín-
vonalú mérkőzést vívott a két 
csapat. A tréner szerint az őszi 
félév egyik legfontosabb talál-
kozója vár a Kristályra a Bala-
tonfűzfő otthonában, ahol min-
denképpen jobb játékkal kell 
előrukkolnia az ajkaiaknak.

A Le Bélier Pápán szerepelt 
a férfi kézilabda NB II-ben. A 
megyei rangadó jó hangulat-
ban kezdődött, mindkét szur-
kolósereg lelkesen bíztatta saját 
csapatát. A mérkőzés gyors 
gólváltással indult (4-4), és a 20. 
percig ez a kiegyenlített küzde-
lem jellemezte a játékot (8-8). 
Ezt követően négy ajkai gólra 
nem jött válasz, így a vendégek 
mehettek nyugodtabban a pi-
henőre. A folytatásban tovább 
növelte előnyét a Le Bélier, és 
félidő közepére már nyolc gólra 
nőtt az előnyük (16-24). Ekkor 
Meinczinger sérülése kizök-
kentette a játékból az ajkaiakat, 
így a pápaiaknak sikerült öt 
gólra felzárkózniuk (20-25). A 
vendégek időkérését követően 
újra visszaállt a nyolcgólos kü-

lönbség, amit a mérkőzés végé-
ig megőriztek az ajkaiak. A Le 
Bélier biztos győzelmet aratott 
az olykor durván játszó pápaiak 
ellen.

Női kézilabdázóink is szom-
szédvári rangadón léptek pá-
lyára Úrkúton. Az első játék-
részben jól tartották magukat 
Fülöp Imre tanítványai, a felek 
döntetlennel vonulhattak a 
szünetre. A második félidőben 
viszont az ajkaiak kapkodva, 
pontatlanul kezdtek játszani, 
így hátrányuk egyre nőtt a há-
zigazdával szemben. A parázs 
hangulatú mérkőzésen végül 
hatgólos vereséget szenvedtek 
Fülöp Imre lányai.

A Madárfészek Ökölví-
vó Akadémia adott otthont a 
2016-os Ifjúsági Ökölvívó Or-
szágos Bajnokságnak. Veszp-
rém megyét az ajkai Bokszer SE 
versenyzője, Farkas Dominik 
képviselte. A súlycsoportot vál-
tó öklöző kiváló versenyzéssel 
jutott a döntőbe, ahol a váloga-
tott Tóth Richárddal szemben 
nagy küzdelemben alulmaradt. 
Horváth Tibor tanítványára de-
cemberben vár még egy nagy 
feladat, méghozzá az országos 
felnőtt bajnokság, amit szintén 
a fővárosban rendeznek majd. 

Az U13-as magyar asztali-
tenisz válogatott az ajkai Pad 
Franciskával a soraiban vett 
részt a Pozsonyban rendezett 
Duna Kupán. A csapat jó já-
tékkal, magabiztosan nyerte a 
tornát.

Csicsics Richárd

A férfi kézilabdázóink győzelemmel, a nők vereséggel 
zártak a szomszédvári rangadókon. Miután az FC Ajka 
legutóbbi hazai mérkőzése a világítás meghibásodása 
miatt félbeszakadt, a találkozót újra kell játszani, a Diósd 
november 8-án látogat ismét városunkba. 

Farkas Dominik és edzője, Horváth Tibor

Magyar Kupa aranyérmet sze-
reztek három év versenyzést 
követően a Kristály Sport-
egyesület aerostep csapatá-
nak a tagjai október elején 
Nyíregyházán, az Aerobik Ma-
gyar Kupa 2016. évi verseny-
sorozatának harmadik fordu-
lóján. Teljesítményükkel be-
kerültek a döntőbe, amit no-
vember 5-én Budaörsön tar-
tanak. A versenyen a Kristály 
hat egysége indul, szemben a 
tavalyi hárommal. A sportolók 
felkészítése mellett az óvodai 
aerobik programban október-
ben a Székhely és a Katica 
óvodások minden pénteken 
ingyen látogathatják a foglal-
kozásokat. Az egyesület ve-
zetése szervezi a következő 
Ajka Kristály Kupát is, amely 
november 20-án lesz a városi 
sportcsarnokban.
� (ta)

Arany az aerostep csapatnak

Dobogós helyen már az első versenyen

Hozták a formájukat
az ajkai motorosok

Csákánydoroszlón rendezték a közelmúltban az MXMánia 
motocross bajnokság hetedik, egyben utolsó fordulóját, tudtuk 
meg Somlóvári Dániel edzőtől. Az ajkaiak ismét a vártnak meg-
felelő, jó teljesítményt nyújtottak. A mini kategóriában Katona 
Áron mindkét futamát megnyerte, Borbás Balázs 65 köbcenti-
méteres kategóriában harmadikként végzett, a 85 köbcentisek-
nél Pandur Bence ötödik lett. A harmadosztályban az MX2 cso-
portban Kalász Zsombor másodikként, Géringer Ádám hetedik-
ként, Jóna József nyolcadikként, Horváth Elek tizenegyedikként 
valamint Engis Zoltán tizenharmadikként zárta a versenyt. A 
harmadosztály MX1 kategóriában Wolf Ádám a harmadik he-
lyet szerezte meg. A seniorok között Csuka Balázs lett az ötödik, 
Fodor Gergő műszaki okok miatt feladni kényszerült a versenyt.
� (ta)

Jó kezdés után hasonlóan si-
keres folytatásban reményked-
nek a Dinamik rock and roll 
klub versenyzői és edzői. Az 
őszi versenyidőszak első terü-
leti versenyét október nyolcadi-
kán Balatonfüreden rendezték, 
több mint ötszáz versenyző 
részvételével.

Children páros kategóriában 
a Szabó Alexander – Tavaszi 
Katrin páros a negyedik helyen 
végzett.  Junior páros kategó-
riában Poór Dániel és Bárdosi 
Violett második lett. Ők ketten 
már világversenyeken is bi-
zonyitottak, a világranglistán 
is jegyzik őket.  Children lány 
formációs kategóriában a Mini-
rock formáció pontszáma alap-
ján a kilencedik helyen zárta a 

versenyt. Serdülő lány kisfor-
mációs kategóriában ötödikek 
lettek a Párducok. Junior lány 
kisformációs kategóriában a 
Candy tagjai  a dobogó  harma-
dik fokára állhattak fel. Junior   
lány kisformációs kategóriában 
hetedik lett a Go Girlz. Felnőtt 
lány kisformációs kategóriában 
a Beasts a második helyen vég-
zett. Junior  lány nagyformációs 
kategóriában a Paradise a har-
madik helyezést szerezte meg.

A csapatok fele, és a párok új 
koreográfiákkal indultak, azért 
is kiemelkedő az eredményük. 
A sportolókat Horváth-Matán 
Szilvia, Horváth Márk, és Hor-
váthné Baráth  Piroska edző ké-
szítette fel.

(ta)
Szabó Alexander, Tavaszi Katrin és Horváth-Matán Szilvia edző
� (Fotó: Dinamik)
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Véradások
Október 26-án (szerdán) 10-
től 17 óráig intézeti véradás-
ra várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mel-
letti vérvételi helyiségben. 
Kihelyezett véradás lesz ok-
tóber 27-én (csütörtökön) a 
Bourns Kft-nél 10:00-15:00 
között.

Menyegzők
Házasságot kötött városunk-
ban október 11-én Bakos 
Attila és Auer Adél, október 
15-én Pócs Szabolcs és Kis 
Barbara. Az új házasoknak 
gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legif-
jabb polgárait: Johanidesz 
Sándor és Horváth Anita 
szeptember 11-én született 
kisfiát, Barnabást, Albert Zol-
tán és Sáhó Réka szeptem-
ber 28-án született kisfiát, 
Mórt.

Klubfoglalkozás
A Diabetes Klub október 25-
én 14 órakor a VMK aulájá-
ban tartja következő klubös�-
szejövetelét, ahová minden 
érdeklődőt szeretettel vár-
nak.

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

Dr. Schvöller Mónika
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

www.ajkaiszo.hu

Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Ismét Weizben jártak az ajkai iskolások

A kéményseprőt nem szabad visszautasítani

Október végén, november ele-
jén vannak napok, amikor szinte 
mindenki kilátogat a temetőbe. 
Ezekben a napokban koszorúval, 
sírcsokorral, gyertyákkal és mé-
csesekkel emlékezünk elhunyt 
hozzátartozóinkra, szeretteink-
re.

A gyertya az örök világosságot 
jelképezi. A koszorúk formája ko-
ronként változik. Régebben a kör 
alakút használták az örökkéva-
lóság jelképeként. Ma már egyre 
elterjedtebb a kereszt alakú, Isten 
jelképeként, valamint a szeretetet 
kifejező szívforma. A legtöbb ko-
szorú egyszerűen díszített, a fel-
használt színek az elmúlást idézik 
fel. Néha találkozhatunk kosár 
alakú koszorúval is, amelybe sok 
virágot kötnek. Nagyanyáink 
idejében még alig lehetett koszo-
rút kapni. Az asszonyok maguk 
kötötték azt. Gyakran az unokák-
kal mentek növényeket gyűjteni, 
virágot vásárolni. Kötés közben 
lehetett beszélgetni az elhunytak-
ról, felidézni az együtt töltött éve-
ket, majd elővenni a régi fotókat. 
Ez lelki felkészülés is volt a teme-
tőlátogatásra. 

Ma a legtöbben vásárolják a 
koszorút. A kereskedelem időben 
felkészül. A boltokban már ok-
tóber elején árusítják a gyertyát, 
a mécsest, a koszorút. Az árak 
változóak. Találtunk 100 darabos 
mécsest alig 400 forintért, kisebb 
fedeles mécsest leárazva 59 forin-
tért, de kínálnak egy teljes napig 
égő hatalmasat is csaknem 1500 
forintért. A mécsesek többségé-
nek az ára 159 és 359 forint kö-

zötti. A koszorúk áránál is nagy 
a különbség. A legolcsóbb az ur-
nakoszorú, amiből a legkisebb 
590 forintba kerül, a koszorúk 
többségét 1500 és 4000 forint kö-
zötti áron kínálják a kereskedők. 
Nagyon drágát nem éri meg ké-
szíteni, úgysem volna rá kereslet. 
A halottak napja a kereskedők 
szerint nem arról szól, hogy kinek 
milyen vastag a pénztárcája. 

A mindenszenteki hétvégén a 
hozzátartozók temetőkkel kap-
csolatos ügyeiket is el tudják in-
tézni. Az Ajkai Temető Fenntartó 
és Szolgáltató Kft. munkatársai 
ügyeletet tartanak szombattól 
keddig mind a négy napon dél-
után három és hét óra között a 
Táncsics utca 1. szám alatt a régi 
temetőnél. Lehetőség lesz szemé-
lyes ügyintézésre valamint a 88 
200 254-es telefonon is elérhető 
az iroda. 

Mindenszentekkor nem csu-
pán a megemlékezni akarók lá-
togatják a temetőket. Sok idős 
ember is kimegy ekkor, sokan 
egyedül. Ők, valamint az elővi-
gyázatlan temetőlátogatók, tol-
vajok célpontjai lehetnek. Ebben 
az időszakban az ország távoli ré-
széről is érkeznek hozzátartozók, 
sokan keresik a sírokat, így nem 
fog gyanút senki, ha ismeretlent 
lát bolyongani. Az őrizetlenül 
hagyott táskának hamar nyoma 
veszhet. Ezért különösen fontos 
az óvatosság. A rendőrség és a 
polgárőrség ezekben a napokban 
megerősített szolgálatot tart a te-
metők környékén. 

T.A.

Felkészülés
a halottak napjára

Testvérvárosunk meghívá-
sára szeptemberben a korábbi 
évekhez hasonlóan idén is száz 
németül tanuló diák látogatha-
tott Ajkáról Weizbe egy kirán-
dulás keretében.

Bálintné Lipp Terézia és Bír-
óné Szabó Hajnalka nyelvtaná-
roktól, akik egyben a program 
szervezői is voltak, megtudtuk, 
hogy az osztrák kisváros veze-
tői szívükön viselik ezt a már 
hagyományosnak tekinthető 
őszi programot. Így – akárcsak 
az első alkalommal – máig nagy 
gonddal tervezik meg a találko-
zást a magyar fiatalokkal. Lehe-
tőséget teremtenek a város meg-
ismerésére, a szórakozásra, de a 
német nyelv gyakorlására is. Él-
ményt és tanulást adnak, kísérik 
a csoportot, cserébe nem várnak 
mást, mint hogy a gyerekek jól 
érezzék magukat és németül ad-
janak visszajelzéseket az együtt 
töltött időről. 

A két tanárnő szerint beszél-
getésből nem volt hiány, sok di-
csérő szót kaptak vissza osztrák 
barátaink. Voltak olyan gyere-
kek, akik már visszajáróként in-
dultak Weizbe, mégsem unták, 
de sok diák először tapasztalta 
meg az osztrák település ven-

dégszeretetét. Lapunknak Ma-
tyikánics Lili ötödik osztályos 
tanuló számolt be élményeiről.

– Korán reggel indultunk út-
nak, szerencsére a határellenőr-
zés csak néhány percig tartott. 
A határon túl szép tájat, búza- 
és napraforgótáblákat, illetve 
tökkel borított földeket láttunk. 
Weiz városában kedvesen fo-
gadtak bennünket, először a 
polgármesteri hivatal fogadóter-
mébe indultunk, ahol terülj-te-
rülj asztalka várt ránk, tele friss, 
ropogós sós pereccel és sokféle, 
helyben készült rostos üdítővel. 
Néhányan sajnáltak beleharap-
ni a város kezdőbetűjét formázó 
perecbe, inkább hazahozták – 
részletezte Lili, majd elmondta, 
hogy a városnézés során meg-
nézték Weiz szimbólumát, a Ta-
bor templomot és a Művészetek 
Házát (Kunsthaus) is.

– A Művészetek Házában 
nagyon érdekes volt számom-
ra, hogy a falat sűrű fémrács 
borította, amit a jobb akusztika 
miatt alakítottak ki így. Utá-
na az iskolában két igazgató 
néni mesélt nekünk arról, hogy 
milyen iskolatípusok vannak 
Ausztriában és hány évig kell a 
gyerekeknek iskolába járniuk. 

A legérdekesebbnek azonban az 
Energia játszóteret tartottam, 
amit mi is kipróbálhattunk. 
Kötélen csúsztunk, falat mász-
tunk, egyensúlyoztunk, hogy 
aztán a játéktól megéhezve nagy 
adag rántott húst és sült krump-
lit kapjunk ebédre. Furcsa volt, 
hogy a salátát ettük meg először 
– gondolt vissza mosolyogva a 
számunkra szokatlan osztrák 
szokásra a diáklány.

Délután a Herberstein-i állat-
parkba látogatott el a csoport, 
ahol természetes környezetük-
ben figyelhették meg a majmo-

kat, a pumát, a medvét, a tevét és 
a bölényeket.

– A buszunk sziklák között 
kanyargott az állatkerthez, ami 
nagyon izgalmas volt. Megnéz-
tük az állatokat és kipróbáltuk 
az ottani játszóteret is. Szívesen 
eltöltöttünk volna még néhány 
órát a parkban vagy Weizben, 
de indulni kellett haza. Egy nap 
alatt mennyi élmény! Elmonda-
ni is sok – merengett el a kifelej-
tett részleteken Lili, aki jövőre is 
szívesen ellátogatna a testvérvá-
rosba.

SzR.

Az Energia játszótér is nagyon tetszett az ajkai gyerekeknek

Miskolczi Tibor tű. ezre-
des, igazgatóhelyettes szavai 
indították útjára a Veszprém 
Megyei Tűzmegelőzési Bi-
zottság  október 13-án tartott 
értekezletét Veszprémben. 
A rendezvényen városunkat 
Rozmán Gyula, az Ajkai Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltség 
vezetője képviselte.

A tanácskozás napirendi 
pontjai között a fűtési szezon-
ban kiemelten fontos teendők 
mellett a szabadtéri égetés 
szabályainak ismertetése, va-
lamint a kéményseprő-ipari 
tevékenység idei változásai is 
szerepeltek.

Miskolczi Tibor tű. ezre-
des, igazgatóhelyettes meg-
nyitóbeszédében ismertette 
az elmúlt időszak tapaszta-
latait, valamint kitért a bi-
zottság előtt álló feladatokra 
is. A Megyei Tűzmegelőzési 
Bizottság fontos szerepet tölt 
be a mentő tűzvédelem te-
rületén, hiszen azok az elő-
adások és prevenciós progra-
mok, amelyeket évről-évre a 
különböző rendezvényeken 
bemutat, mind-mind hozzá-
járulnak a helyes magatartás 
kialakításához. Kovács Péter 
tű. alezredes, megyei tűzoltó-
sági főfelügyelő előadásában 
szintén a megelőzésre hívta 
fel a figyelmet. Ennek érde-
kében a tűzmegelőzési bizott-
ság az elmúlt években több 
lakossági tájékoztató, illetve 
figyelemfelhívó programot is 
szervezett, ezáltal több ezer 
emberhez tudtak eljutni in-
formációikkal.

Az év ezen időszakában, 
amikor minden háztartásban 
elkezdődik a tüzelőberende-
zések használata, felszínre 
kerülnek olyan események 
is, amelyek ellen könnyen és 
hatékonyan védekezhetünk, 
azonban mégis gyakran el-
mulasztjuk megtenni a szük-

séges intézkedéseket. Ilyen 
esemény a kéménytűz is, ami 
eddig huszonkilencszer for-
dult elő megyénkben. Kovács 
Péter kiemelte, hogy a nem 
megfelelően tisztított égés-
termék-elvezető rendszerek 
használatával minden esetben 
kéménytűz kialakulását koc-
káztatjuk, aminek következ-
tében könnyen lángba borul-
hat az épület tetőszerkezete is. 
Ennek elkerülése érdekében 
fontos, hogy az időszakos fe-
lülvizsgálatot minden fűtési 
szezon előtt végeztessük el.

Az alezredes kitért a ma-
napság csak „csendes gyil-
kosként” említett szén-mono-
xid mérgezésekre is, amelyek 
szintén könnyen elkerülhetők 
abban az esetben, ha az épü-
letben van megfelelően mű-
ködő szén-monoxid érzékelő 
berendezés, valamint a fűtő-
berendezés környezetében a 
levegő utánpótlás megoldott. 
Nagyon fontos tehát, hogy le-
hetőség szerint abban a helyi-
ségben, ahol a fűtőberendezés 
található, biztosítsuk a levegő 
cserélődését, ezzel csökkentve 
egy esetleges mérgezés bekö-
vetkezésének lehetőségét.

Glöck Antal tű. őrnagy, a 
veszprémi katasztrófavédelmi 
kirendeltség hatósági osztá-
lyának vezetője a szabadtéri 
égetés szabályairól tartott elő-
adást. Ebben a tekintetben a 
katasztrófavédelem kiemelten 
kezeli a szabadtéri tűzrakó 
helyek ellenőrzését, valamint 
a lakosság figyelmének felhí-
vását a helyes magatartásra. 
Az őszi időszakra jellemzően 
azonban nem csak a szabad-
téri tűzrakó helyek ellenőr-
zésével kell foglalkozniuk. 
Az év ezen időszakában a 
belterületen és a külterületen 
történő növényihulladék-ége-
tések száma is megnő. Abban 
az esetben, ha az égetés egy 

adott település belterületén 
történik, mindig önkormány-
zati rendelet tartalmazza an-
nak szabályait. Ha a település 
önkormányzata nem hozott 
ilyen rendeletet, az azt jelen-
ti, hogy azon a településen a 
növényi hulladék belterületen 
történő égetése tilos.

A település külterületén – 
zártkertekben, szőlőhegyen 
– történő növényihulladék-
égetésre egy másik szabály-
rendszer vonatkozik. Ebben 
az esetben már nem az ön-
kormányzathoz, hanem a te-
rületileg illetékes katasztrófa-
védelmi kirendeltséghez kell 
fordulni, legkésőbb az égetés 
tervezett időpontja előtt tíz 
nappal. Ekkor egy űrlapot kell 
kitölteni, amelyen a hatóság 
számára elengedhetetlen ada-
tok szerepelnek, majd egy há-
romezer forintos illetékbélyeg 
megváltása és a szükséges en-
gedély kézhezvétele után, az 
alapvető tűzvédelmi intézke-
dések betartásával végezhető 
a tevékenység.

Az előadások sorát Köcski 
Károly, a Veszprém Megyei 
Ellátási Csoport vezetője zár-
ta. A csoportvezető bemutatta 
a tevékenység kapcsán történt 
jogszabályváltozásokat, vala-
mint az új rendszer felépítését. 
Köcski Károly elmondta, hogy 
munkájuk során a kéménysep-
rők legfőbb célja a megelőzés, 
az emberi élet, a természeti 
és épített környezet védelme, 
továbbá a vagyonbiztonság és 
az energiahatékonyság. Elő-
adásából az is kiderült, hogy 
nem jár mindenkinek az in-
gyenes kéményseprés, és aki-
nek jár, annak is csak abban 
az időpontban, amikor azt a 
kéményseprő mondja. – Ha 
bedobja a kéményseprő az ér-
tesítést, akkor nincs az, hogy 
azt mondom neki, hogy gyere 
inkább holnap, mert akkor az 

már a fizetős szolgáltatásba 
tartozna. Két időpontot ajánl 
fel a katasztrófavédelem, a 
harmadik esetén már meg kell 
fizetni a kiszállási díjat. 

Amit még érdemes tudni, 
hogy ha a lakásba vállalko-
zás van bejelentve, akkor pi-
aci alapon kell megrendelni 
a kéményseprést, de nem a 
Katasztrófavédelemtől, ha-
nem a területen piaci alapon 
működő szolgáltatók valame-
lyikétől. 

Újságírói kérdésre szóba ke-
rültek a szikrafogók is. A be-
szélgetés folyamán kiderült, 
hogy ebben a témakörben né-
hány dolgot pontosítani kell.  
Erről majd a hatóságokkal 
történt egyeztetés után, bő-
vebben és lehetőleg hitelesen 
beszámol majd lapunk is. 

A kéményseprő-ipari te-
vékenységgel kapcsolatban 
minden fontos információ 
elérhető az erre a célra létre-
hozott honlapon, valamint a 
1818-as ingyenesen hívható 
telefonszámon. Lehetőség van 
továbbá személyes ügyinté-
zésre is, amit Veszprémben, a 
Radnóti Miklós tér 2/A szám 
alatti irodában lehet megten-
ni, ügyfélfogadási időben.

A tanácskozás zárásaként 
Miskolczi Tibor tű. ezredes 
bemutatta azokat a vadonatúj 
szénmonoxidmérő berende-
zéseket, amelyek mostantól 
kerülnek használatba a tűz-
oltó-parancsokságokon, és 
amelyek segítségével a tűzol-
tók rövid idő alatt ki tudják 
mutatni a gyilkos gáz jelen-
létét.

A jövőre vonatkozóan to-
vábbi programok lebonyolí-
tását tervezi a Veszprém Me-
gyei Tűzmegelőzési Bizottság, 
amelyek keretében még széle-
sebb körben hívják majd fel a 
figyelmet a veszélyekre.

F.P.T.


